



A Képviselő-testület nyilvános ülésének anyaga
(2011. évi CLXXXIX. tv. 46. § (1) bek.)

ELŐTERJESZTÉS a Képviselő-testület ülésére

Tárgy: Pályázatok elbírálása

Tisztelt Képviselő-testület!

Jelen előterjesztés a Képviselő-testület által kiírt pályázatok elbírálására irányul.

I.

A Képviselő-testület az idei évre vonatkozóan hetedik alkalommal hirdette meg a **civil szervezetek közösségfejlesztő programjainak támogatására** vonatkozó pályázati felhívást. Az elmúlt hat évben lezárult pályázatokkal és a támogatások révén megvalósult programokkal kapcsolatban megállapítható, hogy egyre több szervezet pályázik, és több rendezvényt már hagyományteremtő szándékkal tartanak meg. Továbbra is egyaránt segítjük a hátrányos helyzetű csoportokat, a fiatalokat és az időseket abban, hogy közösségi összejöveteleiket meg tudják tartani.

A 2022. október 28-i határidővel benyújtott pályázaton részt vett civil szervezetek rendezvényeiket 2023. december 31-ig tudták megtartani. A 2024. évben rendezendő programjaikra a támogatást az előző évi támogatás felhasználásáról szóló elszámolás benyújtását és elfogadását követően vehetik igénybe.

A Képviselő-testület a 2023. október 5-én tartott ülésén pályázatot írt ki (100/2023. (X. 5.) Bp. Főv. XII. ker. Hegyvidéki Önk. Kt. határozat) a civil szervezetek 2024. évi közösségfejlesztő programjainak támogatására. A pályázaton indulhattak a közösségteremtő, közösségfejlesztő rendezvényeket, programokat megvalósító, a XII. kerületben aktivitást mutató, tevékenykedő, vagy az önkormányzattal szoros kapcsolatot ápoló, külföldi magyarokat támogató, nemzeti összetartozást segítő civil szervezetek, valamint az olyan természetes személyek is, akik vállalják, hogy a pályázati cél megvalósítása érdekében legkésőbb a rendezvény időpontjáig egyesületet, vagy alapítványt alapítanak, illetve civil társaságot hoznak létre. Ez utóbbi esetben a támogatási szerződés kizárólag a már megalakult, bejegyzett egyesülettel vagy alapítvánnyal, illetve a létrehozott civil társaságban részt vevő természetes személyekkel kerülhet megkötésre. Az idei pályázati cél kibővült, ennek köszönhetően már nem csak a Budapest XII. kerületében megvalósítandó, közösségfejlesztő programokra lehetett pályázni, hanem a külföldi magyarokat támogató, nemzeti összetartozást segítő rendezvények támogatására és működésük segítésére is nyújthattak be pályázatot a szervezetek. A programokat 2024. december 31-ig kell lebonyolítani.

A pályázati kiírás elérhető volt a Hegyvidéki Önkormányzat honlapján 2023. október 12-től, valamint megjelent a Hegyvidék újság 2023. október 17-i és 31-i számában. A pályázatot 2023. november 10-ig személyesen, postán vagy elektronikus levélben is be lehetett nyújtani. A pályázati adatlapot a pályázók a Hegyvidéki Önkormányzat honlapjáról tölthették le.

A pályázat keretösszege az idén összesen bruttó 20 millió Ft volt, amelyre az Önkormányzat a 2024. évi költségvetésében biztosít fedezetet. Egy-egy pályázó minimum 100 ezer Ft-ra, maximum 1 millió Ft-ra pályázhatott.

A felhívásra a beadási határidőig 38 db pályamunka érkezett. Az idén egy magánszemély pályázott, és volt új pályázó is.

A pályázatokat bontó bizottság megállapította, hogy a határidőre benyújtott 38 db pályázat érvényes. A bizottság tíz szervezetet és egy magánszemélyt írásban kért fel hiánypótlásra, amelynek a pályázók határidőben eleget tettek.

A benyújtott pályázatok – a korábbi évekhez hasonlóan – tematikájuk szerint több területet érintettek, a pályázók esélyegyenlőségi, ismeretterjesztő, környezetvédelmi, kulturális, hagyományőrző, mentálhigiénés és zenei programok megvalósítására nyújtották be támogatási igényüket. Az elbírálásnál fő szempont volt, hogy a program mennyiben felel meg a kiírásnak, mennyiben járul hozzá újabb kerületi közösségek alakulásához, illetve mennyiben segíti a meglévő közösségek további működését, erősíti összetartozásukat. Általánosságban elmondható, hogy a pályázó szervezetek mindegyike ingyenességet vagy kedvezményeket biztosít a kerületi polgároknak.

A benyújtott pályázatokat egy hattagú bizottság (a továbbiakban: Bizottság) értékelt, amelynek tagjai voltak: Fonti Krisztina a területért felelős alpolgármester, dr. Gidófalvy Dénes a Köznevelési és Kulturális Bizottság elnöke, Dr. Harnos Andrea, az Egészségügyi és Szociális Bizottság elnöke, Csepreginé Volosinovszki Mária a Köznevelési és Közművelődési Iroda vezetője, dr. Varga-Kovács Emese a Népjelölti Iroda vezetője, Gonda Attila szakértő.

A pályázó szervezetekről és programjaikról, valamint a javasolt támogatás mértékéről az alábbiakban tájékoztatom a Képviselő-testület tagjait.

A **Rákóczi Szövetség** (székhely: 1027 Budapest, Szász Károly u. 1. IV/1.) 2004-ben indította a Magyar Iskolaválasztási Programot, melynek keretében a Felvidéken a szülőket a magyar tannyelvű iskolába történő beiratkozásra ösztöndíj adományozásával segíti. Sikeresen működő programjuk 2017 óta Kárpátalja egész területét lefedi, és a magyar iskola választására bátorítja a szülőket. A Bizottság a programok megvalósítására 400 ezer Ft-ot javasol.

A **Galéria 12 Egyesület** (székhely: 1121 Budapest Hunyadlejtő 10.) az idén ünnepli 15 éves fennállását, amelyre jubileumi kiállítás megrendezésével, valamint 10 kiállítás szervezésével készül, melyből öt ünnepkörökhöz kötődik, öt pedig kerületi jubiláló művészeknek nyújt bemutatkozási lehetőséget. A Bizottság a programok megvalósítására 850 ezer Ft-ot javasol.

A **Magyar Rákellenes Liga** (székhelye: 1123 Budapest, Ráth György u. 6.) megvalósítani kívánt programja a *Boldog órák együtt* címet viseli, amelynek keretében bőrgyógyászati szűrővizsgálat, klubfoglalkozások, esetmegbeszélő csoportok, valamint krónikus betegek részére karácsonyi csomag átadására kér támogatást. A Bizottság a programok megvalósítására 200 ezer Ft-ot javasol.

A **Budapesti Honismereti Társaság** (székhelye: 1043 Budapest, Berda József u. 48.) pályázatában vállalta, hogy a Hegyvidéki Nap keretében két előadást rendez a kerület történetéről, valamint a Városunk - Budapesti Honismereti Híradó periodika 2024/2. számában kiemelten foglalkozik a Hegyvidék történeti múltjával. Az egyesület helytörténeti portált működtet, amelyen fővárosi helytörténeti eseményekről hírt ad. A Bizottság a programok megvalósítására 200 ezer Ft-ot javasol.

Az **Unisono Alapítvány** (székhelye: 1122 Budapest, Maros u. 54/b) a Divertimento Kamarazenekar három reprezentatív hangversenyének megrendezésére kér támogatást a MOM Kulturális Központban és a Solti György Zeneiskolában. A Bizottság a programok megvalósítására 900 ezer Ft-ot javasol.

A **Szent János Kórház ILCO Klubja** (székhelye: 1122 Budapest, Vas Gereben u. 12/a) a 34 éve működő klub a sztómás betegek érdekképviseletét, a gyógyult betegek rehabilitációját, a fejlett rehabilitációs eszközök terjesztését végzi, valamint a betegek részére kikapcsolódási lehetőséget biztosít. Pályázatában működési és utazási költségekre kér támogatást. A program megvalósítására a Bizottság 150 ezer Ft támogatást javasol.

A **Svábhegyi Hagyományőrző Egyesület** (székhelye: 1125 Budapest, Diana u. 4.) közösségfejlesztő programjait a sváb hagyományőrzés jegyében tervezi megvalósítani. A korábbi évekhez hasonlóan több népszerű szabadtéri, illetve télen zárt helyen tartandó rendezvényt, valamint családok részére táborot tervez a svábhegyi óvodások, iskolások és családok bevonásával. E rendezvények megvalósítására nyújtotta be pályázatát. A Bizottság a programok megvalósítására 900 ezer Ft támogatást javasol.

A **Városmajori Parkbarátok Egyesülete** (székhelye: 1122 Budapest, Bíró u. 16.) *Ami késik, az nem múlik* címmel őszi rendezvényeire, vetélkedőre és a *Falevelek* című újság sokszorosítási költségeire pályázott. A programok megvalósítására a Bizottság 220 ezer Ft támogatást javasol.

AKÖZért Alapítvány (székhelye: 1125 Budapest, Rózse u. 1/a) nyolcadik alkalommal a helyi közösségek szervezéséért és segítéséért ún. Rózsebál megrendezésére, annak költségeire nyújtotta be pályázatát. A Bizottság a programok megvalósítására 550 ezer Ft támogatást javasol.

A **Természet- és Környezetvédelmi Polgárőr Egyesület** (székhelye: 1122 Budapest, Hajnóczy József u. 16. A/2.) a Normafa és Ördög-orom környékének természetvédelmi programjaira (madárodú telep karbantartás, költésellenőrzés, ösvény bejárás, szemétszedés), a Merzse-mocsár élőhely karbantartásának folytatására, továbbá a kerületi rendezvények biztosítására, működési költségeik fedezésére nyújtotta be pályázatát. A Bizottság a programok megvalósítására 1 000 ezer Ft támogatást javasol.

A **Mozgápszichológia-Zene-Életöröm Egyesület** (székhelye: 1033 Budapest, Harrer Pál u. 14. I/1.) egészségmegőrzés céljából a senior korosztály részére a Kulturális Szalonban gold zumba és székes zumba foglalkozások megrendezésére, illetve működési költségekre pályázott. A Bizottság a programok megvalósítására 600 ezer Ft támogatást javasol.

A **Magyar-Osztrák-Bajor Társaság** (székhelye: 1112 Budapest, Törökbálinti út 38/a) a Kulturális Szalonban közösségteremtő és esélyegyenlőséget segítő, történelmi eseményekhez, évfordulókhöz kötődő előadások, megemlékezések támogatására, valamint kerületi iskolában történelmi vetélkedő megrendezésére nyújtotta be pályázatát. A Bizottság a programok megvalósítására 250 ezer Ft támogatást javasol.

A **Káva Kulturális Műhely Egyesület** (székhelye: 1145 Budapest, Columbus u. 69/A) XII. kerületi oktatási és nevelési intézmények kisközösségei számára komplex színházi nevelési programok és drámaprojektek megvalósítására pályázott. A Bizottság a programok megvalósítására 500 ezer Ft támogatást javasol.

A **Budapesti Városvédő Egyesület** (székhelye: 1126 Budapest, Böszörményi út 13-15.) az *Emléktáblák a Hegyvidéken* című a Hegyvidéki Helytörténeti Gyűjtemény bevonásával digitálisan összeállított kézikönyv nyomtatására, az emléktáblákhoz helytörténeti séták megrendezésére és a kiadvány nyilvános bemutatására nyújtotta be pályázatát. A programok megvalósítására a Bizottság 800 ezer Ft támogatást javasol.

Az **Otthon Segítünk Alapítvány** (székhelye: 1074 Budapest, Szövetség u. 43.) *Generációk közötti együttműködés - önkéntes családsegítés a Hegyvidéken* címmel a Kulturális Szalonban a kisgyermekes családok számára szervezett esetmegbeszélő csoportok terembérleti költségeire, a trénerképzésére, a

csapatépítés kulturális programjaira és anyatámogató csoport indítására pályázott. A Bizottság a csoport működéséhez 600 ezer Ft támogatást javasol.

A **Mozgássérültek Budapesti Egyesülete** (székhelye: 1136 Budapest, Hegedűs Gyula u. 43.) havonta a Kiss János altábornagy utcai Gondozási Központban klubnapok megrendezésére, botanikus kert és múzeum-, színházlátogatásra, margitszigeti sétára, valamint adventi ünnep megrendezésére kért támogatást. A Bizottság a programok megvalósítására 200 ezer Ft támogatást javasol.

Balázs Márta magánszemélyként pályázott, ezért támogatásban csak az egyesületté való átalakulást követően részesülhet. Pályázatában a Lívia Villában havi rendszerességgel a svábhegyi hagyományokra épülő tematikus Családi Napok kézműves foglalkozásaira, valamint nyáron a diaszpórában élő szórvány magyarság gyerekeinek táboroztatására kért támogatást. A Bizottság a programok megvalósítására – a feltételek teljesülését követően - 800 ezer Ft támogatást javasol.

A **Magyar Hospice Alapítvány** (székhelye: 1032 Budapest, Kenyeres u. 18-22.) 12 éve szervez Nárcisz programokat a Hegyvidéken. Tavasszal Hospice Nárcisz futást „Gyerekek a gyerekekért” mottóval élőkoncerttel, ősszel óvodás és iskolás korú gyermekeknek Hospice Nárcisz ültetést rendeznek, melynek keretében „Nem vagy egyedül” padot helyeznek el a Királyhágó téren. A Bizottság a programok megvalósítására 850 ezer Ft támogatást javasol.

Az **In Memoriam dr. Bíró Éva Alapítvány** (székhelye: 1123 Budapest, Zugligeti út 59/a) a co-housing (lakóközösségi) rendszert népszerűsítő szervezet 8. születésnapját egy élőkoncerttel szeretné megünnepelni, valamint az általa népszerűsítendő Mályvavirág Alapítvány bemutatására és nyílt nap keretében fenntarthatósági kerekasztal beszélgetés megrendezésére pályázott. A programok megvalósítására a Bizottság 495 ezer Ft támogatást javasol.

Az **Angelica Alapítvány** (székhelye: 1122 Budapest, Városmajor u. 71.) a 35. éve a kortárs magyar zene népszerűsítésére alapított Angelica Leánykar hazai és külföldi fellépéseinek költségeire, a Kodály Műhelyben nyílt nap megvalósítására, továbbá Mariazellben adventi hangverseny megrendezésére, valamint a Leánykar nyári kőszegi táborozásának költségeire pályázott. A programok megvalósítására a Bizottság 900 ezer Ft támogatást javasol.

A **Magyar Coeliakia Egyesület** (korábban: a Lisztérzékenyek Érdekképviselőinek Országos Egyesülete, székhelye: 1025 Budapest, Palánta u. 11.) a *Gluténmentes élet - élethosszig, egészségesen* című programmal kerületi rendezvényeken kívánja felhívni az érintettek figyelmét a gluténmentes életmód elsajátítására. Továbbra is jelen vannak a Svábhegyi Hagyományőrző Egyesület Terményünnep rendezvényén termékeikkel, továbbá Gluténmentes Akadémia keretében konferenciát szerveznek a kerületben, valamint sütő-főző bemutatót, gyártó üzembe történő kirándulást rendeznek és karácsonyi ünnepséget tartanak. A Bizottság a programok megvalósítására 500 ezer Ft támogatást javasol.

A **Kisember Waldorf Közhasznú Egyesület** (székhelye: 1124 Budapest, Mártonhegyi út 65. fsz. 4.) Tavaszváró Családi Nap keretében mesefoglalkozás, bábjáték, körjáték, koncert, vendéglátás, kézműves foglalkozás költségeire nyújtotta be pályázatát. A Bizottság a programok megvalósítására 350 ezer Ft támogatást javasol.

A **Magyar Vöröskereszt Budapest Fővárosi Szervezete** (székhelye: 1051 Budapest, Arany János u. 31.) Egészségnevelési Klub keretében elsősegélynyújtó és egészséges életmód-tudatosságot fejlesztő ismeretek átadására, sérültek támogatására, szakértők meghívására pályázott. A klubfoglalkozásokat a Vöröskereszt I-II-XII. kerületek Területi Irodájában rendezik meg. A Bizottság a programok megvalósítására 400 ezer Ft támogatást javasol.

A **Gyermekért és Családért Alapítvány** (székhelye: 1125 Budapest, Diós árok 1-3.) pszichiátriai betegek részére reintegrációs és közösségfejlesztő programok megrendezésére nyújtotta be pályázatát. A programokon 25 fő pszichiátriai beteg és 5 fő szakmai munkatárs vesz részt. A Bizottság a programok megvalósítására 500 ezer Ft támogatást javasol.

A **Magyar Optikai Művek (MOM) Emlékalapítvány** (székhelye: 1124 Budapest, Csörsz u. 18.) *Ipartörténeti értékek közvetítése* címmel közösségépítő tevékenységként a MOM-relikviák online bemutatására, ipar- és technikatörténeti, valamint a Magyar Optikai Művek a kerület életében betöltött szerepét bemutató kiadvány megjelentetésére nyújtotta be pályázatát. A Bizottság a programok megvalósítására 350 ezer Ft támogatást javasol.

A **Farkasvölgyi Baráti Kör** (székhelye: 1121 Budapest, Arató u. 20/a) *Közösségi rendezvények a természeti és épített örökség védelmére* címmel Wass Albert és a Márton Áron emlékhely gondozására, adventi és óév búcsúztató összejövetelekre, közlekedési gyermekverseny megrendezésére, valamint lakóterületi bejárásra pályázott. A Bizottság a programok megvalósítására 80 ezer Ft támogatást javasol.

A **KOMP Komplex Alkotó és Terápiás Műhely Egyesület** (székhelye: 1133 Budapest, Kárpát u. 58.) *A Hegyvidék Sorstárs Közösségéért - Kéz a kézben* programmal pályázott. A kerületben fogyatékos gyermekeket nevelő családoknak szervez közösségépítő programokat, az anyukáknak alkotókört, múzeumlátogatást, sétát a Normafánál, gyermekeknek pedig mesterségkóstoló kézműves foglalkozásokat és iskola utáni lehetőségek megismertetését a Hegyvidéken. A programok megvalósítására a Bizottság 435 ezer Ft támogatást javasol.

A **Vizuális Kultúráért Alapítvány** (székhelye: 1123 Budapest, Alkotás u. 45.) *Piktúra - Alkotói út a műteremből a szabadba* címmel kreatív foglalkozások megrendezésére pályázott, amelyeken kisgyermekes szülők és idősek csoportjai részére szervez rajzolás-festést-kirándulást a szabadban, a Hegyvidék közterein és a kiránduló helyszínein. A program megvalósítására a Bizottság 850 ezer Ft támogatást javasol.

A **Platón Népfőiskolai Alapítvány** (székhelye: 1124 Budapest, Bürök u. 64/B) *Együvé tartozunk családi nap megrendezésére* pályázott, amelyen nyelvi játékokkal, hangszerkészítéssel, a magyar népzene és néptánc segítségével és világzenei koncert megrendezésével segíti a közösségek fejlődését. A program megvalósítására a Bizottság 500 ezer Ft támogatást javasol.

A **NEM ADOM FEL Alapítvány** (székhelye: 1093 Budapest, Lónyay u. 3.) pályázatában a társadalom hátrányos helyzetű csoportjainak segítése céljából a szemléletformálás jegyében erdélyi szakemberek részvételével rendez tapasztalatcserét az autizmus spektrumzavarral kapcsolatos szakmai tudás és ismeretek bővítésére a kerületben. A program megvalósítására a Bizottság 900 ezer Ft támogatást javasol.

Az **Art's Harmony Szabad Művészeti Társaság** (székhelye: 1029 Budapest, Csongor u. 39.) *Életminőség javítása az argentin tangó segítségével* című három esemény megrendezésére pályázott: egy táncjáték bemutatására, továbbá idősek számára rehabilitációs foglalkozás, valamint szabadtéri előadás keretében tánctanítás és utcatánc megrendezésére. A program megvalósítására a Bizottság 500 ezer Ft támogatást javasol.

A **Báthory László Cserkészcsapat Alapítvány** (székhelye: 1121 Budapest, Járőr u. 12.) a tánckultúra terjesztése céljából második alkalommal hegyvidéki utcabál megrendezésére nyújtotta be pályázatát. A program megvalósítására a Bizottság 670 ezer Ft támogatást javasol.

A **Magyar Környezeti Nevelési Egyesület** (székhelye: 1031 Budapest, Váci Mihály tér 4. II/4.) pályázatát a hegyvidéki iskolákban és a lakosság körében a környezet iránti felelősségvállalás erősítésére, öröm-bánat térkép készítésére és a térképkészítés módszertanának a pedagógusokkal történő

megismertetésére nyújtotta be. A programok megvalósítására a Bizottság 600 ezer Ft támogatást javasol.

A **Keresztszülők a Moldvai Csángómagyarokért Egyesület** (székhelye: 1126 Budapest, Böszörményi út 20-22.) 16 éve működik a XII. kerületben. A moldvai magyar oktatás anyagi segítésére, a Magyarországon felsőfokú tanulmányokat folytató csángó-magyar diákok támogatására, továbbá a Németvölgyi Általános Iskolával együtt csángó gyerekek nyári táboroztatására, karácsonyi ajándékokra a moldvai kisgyermekeknek, valamint a havi rendszerességű klubdelutánok költségeire pályázott. A programok megvalósítására a Bizottság 500 ezer Ft támogatást javasol.

A **Városmajori Zrínyi Miklós Alapítvány** (székhelye: 1122 Budapest, Csaba u. 5.) két cserkészcsapat február 10-én rendezendő farsangi báljának megrendezésére pályázott. Tekintettel arra, hogy a bál időpontja a civil szervezetek pályázatainak elbírálását tárgyaló Képviselő-testületi ülést megelőző időpontra esik, így a program megvalósítását a Bizottság nem javasolja támogatni.

A **Fiatalok a Magyar Zenéért Egyesület** (székhelye: 3535 Miskolc, Berekalja u. 41.) *Családi napok a magyar kultúra jegyében* a Bobájka Családi Bölcsődében (XII. kerület, Korompai u. 26.) zenebölcsődei foglalkozások megrendezésére nyújtotta be pályázatát a farsangi, a szüreti és az adventi népszokások megismertetésére. A programok megvalósítására a Bizottság 400 ezer Ft támogatást javasol.

A **Rózsadomb Polgárőr és Önkéntes Tűzoltó Egyesület** (székhelye: 1024 Budapest, Forint u. 12. II/3.) tagjai jelen vannak a Hegyvidék rendezvényein, részt vesznek a szemét és faültetési akciókban, a nyári táborokban, valamint ellátogatnak a tevékenységük iránt érdeklődő kerületi oktatási és nevelési intézményekbe. A programok megvalósítására a Bizottság 600 ezer Ft támogatást javasol.

A **Korrekt Vasutas Szakszervezet** (székhelye: 1141 Budapest, Pered u. 8.) engesztelő közösség működésének elősegítésére, a Normafán, a Világ Győzelmes Királynője Kápolnánál engesztelő misék és imádságok megrendezésére pályázott. A misékre a Mária-ünnepeken magánfogadalmas tagokat hívnak meg, akiknek ellátását tervezik pályázatukban. A programok megvalósítására a Bizottság 500 ezer Ft támogatást javasol.

II.

A Képviselő-testület az **egyházak, egyházi és cserkész szervezetek támogatására** pályázati felhívást hirdetett meg a szervezetek 2024. évi programjainak megvalósítására, elősegítve ezzel működésüket, támogatva felhalmozási célú beszerzéseiket, továbbképzéseiket, táboraik megrendezését.

A Képviselő-testület 2023. október 5-én tartott ülésén pályázatot írt ki (106/2023. (X. 5.) Budapest Főv. XII. ker. Hegyvidéki Önk. Kt. határozat) egyházak, egyházi és cserkész szervezetek 2024. évi támogatására. A pályázaton indulhattak a Budapest XII. kerületében, a Hegyvidéken működő történelmi egyházak, történelmi egyházak hitéleti tevékenységet támogató szervezetei, cserkész szervezetek (egyesület vagy alapítvány). A programokat 2024. december 31-ig kell lebonyolítani.

A pályázati kiírás elérhető volt a Hegyvidéki Önkormányzat honlapján 2023. október 12-től, valamint megjelent a Hegyvidék újság 2023. október 17-i és október 31-i számában. A pályázatot 2023. november 10-ig személyesen, postán vagy elektronikus levélben is be lehetett nyújtani. A pályázati adatlapot a pályázók a Hegyvidéki Önkormányzat honlapjáról tölthették le.

A pályázat keretösszege összesen bruttó 20 millió Ft volt, amelyre az Önkormányzat a 2024. évi költségvetésében biztosít fedezetet. Egy-egy pályázó minimum 150 ezer Ft-ra, maximum 2,5 millió Ft-ra pályázhatott.

A felhívásra a beadási határidőig 18 db pályamunka érkezett.

A benyújtott pályázatokat az I. pontban említett Bizottság értékelte.

A pályázatokat bontó Bizottság megállapította, hogy a határidőre benyújtott 18 db pályázat megfelelt a kiírásban szereplő pályázati feltételeknek, hét pályázat részben felelt meg a pályázati kiírásban foglalt formai követelményeknek, ezért a pályázatokat bontó bizottság írásban kérte fel a szervezeteket hiánypótlásra. Mind a hét pályázó eleget tett a felhívásnak.

A benyújtott pályázatok tematikájuk szerint több területet érintettek, a pályázók kiadványok megvalósítására, bérleti díjak, kirándulások, táborok támogatására, karbantartási és restaurálási munkálatok finanszírozására, működési költségeik fedezésére, valamint eszközbeszerzésre nyújtották be támogatási igényüket. Az elbírálásnál fő szempont volt, hogy a program mennyiben felel meg a kiírásnak.

A pályázó szervezetekről és programjaikról, valamint javasolt támogatás mértékéről az alábbiakban tájékoztatjuk a Képviselő-testület tagjait.

A **Budahegyvidéki Református Egyházközséget** (székhelye: 1126 Budapest Böszörményi út 28.) 1930-ban alapították a Hegyvidék református lakói. A gyülekezetnek három lelkipásztorja és 14 önkéntes munkatársa van. Az istentiszteletek mellett baba-mama kört, bibliaórát, ringató foglalkozást, konfirmandus és cserkész programokat, hangversenyeket, táborokat, családi hétvégét szerveznek. Pályázatukat táboroztatás költségeire, informatikai eszközök beszerzésére, a gyülekezeti ház energiatakarékos átalakítására nyújtották be. A Bizottság a programok megvalósítására 2.000 ezer Ft-ot javasol.

A **Szent Erzsébet Rózsakertje Alapítvány** (székhelye: 1125 Budapest Diana u. 15/a.) az Istenhegyi Szent László Plébánia fenntartásában működő Szent László Cserkészcsapat háttéralapítványa, amely 2010-ben alakult. Céljuk a közösségépítés, amelyet színvonalas programok szervezésével kívánnak elérni. A különböző korosztályok igényeit figyelembe véve népi játszóházat, nyári hittanos táborokat és cserkész-táborot szerveznek. Pályázatukat a 443. Szent László Cserkészcsapat 2024. évi programjainak megvalósítására (tábori költségek, útiköltség, étkezési díjak, bérleti díjak, eszközök beszerzése) nyújtották be. A Bizottság a programok megvalósítására 145 ezer Ft-ot javasol.

A **Chemin Neuf Közösség** (székhelye: 3943 Bodrogolaszi, Kastély út 1.) 50 éve Franciaországban létrejött ökumenikus elhivatottságú katolikus közösség, amely közel 30 éve van jelen Magyarországon, ismert a fiataloknak és házaspároknak tartott evangélizációs alkalmairól, lelkigyakorlatairól és a kerületben működő Néri Szent Fülöp Kollégiumáról. Pályázatukat a Chemin Neuf Közösség Ifjúsági missziójának materiális szükségleteire, a 2024-es ifjúsági hétvégékhez szükséges szállás és terem-bérleti díj támogatására és a közösségi ház belső felújítására nyújtották be. A Bizottság a programok megvalósítására 1.500 ezer Ft-ot javasol.

A **Városmajori Katolikus Egyesület** (székhelye: 1122 Budapest, Csaba u. 5.) 1990-ben alakult. A valaha ifjúsági egyesületként induló szervezet mára minden korosztály számára kínál lehetőségeket közösségépítő, lelki, kulturális, szabadidős programok szervezésével. Pályázatukat plébániai tábor támogatására nyújtották be. A Bizottság a program megvalósítására 800 ezer Ft-ot javasol.

A **Budapest-Farkasréti Mindenszentek Plébánia** (székhelye: 1124 Budapest Hegyalja út 139.) több évtizede végzi tevékenységét. Rendszeres programjaik a baba-mama klub, hittan az óvodás és ifjúsági korosztálynak, énekkar, egyéb találkozók, táborok. Pályázatukat „ora et labora” programjuk támogatására nyújtották be. A Bizottság a program megvalósítására 400 ezer Ft-ot javasol.

A **Magyarországi Evangélikus Egyház** (székhelye: 1125 Budapest, Szilágyi Erzsébet fasor 24.) Északi Evangélikus Egyházkerület Püspöki Hivatalaként működik, egyben az elnök püspök székhelye is. Az épületegyüttesben található a Budavári Evangélikus Egyházközség, mint püspöki székhely gyülekezethez tartozó kápolna, a püspöki hivatal irodahelyiségei és tárgyalói, az elnök-püspök lakása, gondnoki és püspöki titkári lakások. Pályázatukat a Magyar Evangélikus Egyház Északi Egyházkerület Püspöki Hivatalának ingatlanán (1125 Budapest, Szilágyi Erzsébet fasor 24.) található „Fehér ház” épülete vizesblokkjainak felújítására, korszerűsítésére és az ehhez kapcsolódó munkák támogatására nyújtották be. A Bizottság a pályázatban foglaltak megvalósítására 1.400 ezer Ft-ot javasol.

A **Krisztus és Mária Műve Alapítvány** (székhelye: 1125 Budapest, Galgóczy u. 49.) célja a Katolikus Egyház szellemében a szociális, kulturális, keresztény jellegű nevelési munkában részt venni a jelen idők embere szükségletének megfelelően. Ennek érdekében részt vállal a lelkipásztori feladatok ellátásának elősegítésében is, kiváltképpen a Kútvolgyi Boldogasszony Kápolna fenntartása útján. Pályázatukat a Kútvolgyi Kápolna működésének fenntartására nyújtották be. A Bizottság a pályázatban foglaltak megvalósítására 400 ezer Ft-ot javasol.

A **Városmajori Árkay Aladár Közhasznú Alapítvány** (székhelye: 1122 Budapest, Csaba u. 5.) alapítója a Városmajori Római Katolikus Egyházközség. Célja a műemlékvédelmi tevékenység keretében a templom egészének mint műemlék épületegyüttesnek, valamint az abban található műemléktárgyaknak folyamatos védelmet biztosítani olyan módon, hogy restauráláshoz és karbantartáshoz az anyagi fedezet előteremtésében együttműködik. Pályázatukat a Városmajori Jézus Szíve templom Golgota és Mária üvegablakok restaurálására nyújtották be. A Bizottság a pályázatban foglaltak megvalósítására 400 ezer Ft-ot javasol.

A **Városmajori Jézus Szíve Római Katolikus Plébánia** (székhelye: 1122 Budapest, Csaba u. 5.) közösségi életében évtizedek óta fontos szerepet játszanak a gyerekek és a fiatalok közösségszervezésében a cserkész-, ministráns-, hittanos és ifjúsági csoportok, a családosok és felnőtt hívek minden generációjára kiterjedő közösségei, a Városmajori Katolikus Egyesület, a Kolping Egyesület. A plébánián egész évben zajlanak a lelkiségi közösségi és kulturális programok, nyáron hittanos, cserkész és plébániai táborok. Pályázatukat a Jézus Szíve Templom üvegablakok kármegelőző felújítására, a plébániai újság megjelentetésére nyújtották be. A Bizottság a pályázatban foglaltak megvalósítására 1.800 ezer Ft-ot javasol.

A **Budapest-Istenhegyi Szent László Plébánia** (székhelye: 1125 Budapest Diana u. 15/a.) temploma 1855-ben épült. A műemléki környezetben működő plébánia a közösségi összetartozás jegyében téli hittan tábort szervez a gyerekeknek, a korábbi években az adventi időszakban református testvérekkel együtt hallé vásárt tartott, melynek hagyományát újra szeretné feléleszteni. Pályázatukat a Budapest-Istenhegyi Szent László Plébánia templomának 2024. tárgyévi felújítási munkálataira, a plébánia által javasolt hittantáborok és a református egyházzal közösen szervezett hallé vásár támogatására nyújtotta be. A Bizottság a pályázatban foglaltak megvalósítására 2.000 ezer Ft-ot javasol.

A **Szenci Molnár Albert Cserkészalapítvány** (székhelye: 1126 Budapest, Böszörményi út 28.) a 426-os számú Szenci Molnár Albert cserkészcsapat nevelési munkáját támogatja, heti foglalkozások és évközi programok megvalósításával. 1990 óta működik a Magyar Cserkészszövetség keretein belül. Az Önkéntes mozgalom legfőbb tevékenysége az ifjúságnevelés, mely a cserkész és vallási értékek szem

előtt tartásával valósul meg. A csapat jelenleg 150 fős. Pályázatukat a nyári cserkész tábor megvalósítására nyújtották be. A Bizottság a program megvalósítására 748 ezer Ft-ot javasol.

A Budapest-Felsőkrisztinavárosi Keresztelő Szent János Plébánia (székhelye: 1124 Budapest, Apor Vilmos tér 9.) épülete 1939-ben készült el. Az épület földszinti részén található nagytermet/tanácsstermet a plébániai közösségek számára alakították ki. A plébánián pezsgő élet zajlik, a közösségi ház és a plébániai tanácssterem is folyamatosan használatban van. Pályázatukat a Plébánia tanácsstermének felújítására nyújtották be. A Bizottság a pályázatban foglaltak megvalósítására 1.600 ezer Ft-ot javasol.

A Báthory László Cserkészcsapat Alapítvány (székhelye: 1121 Budapest, Járőr u. 12.) feladata a fiatalok kisközösségi nevelése a cserkészet nonformális pedagógia eszközei, különösen a természetközeli táborozás segítségével. Az Alapítvány elsődleges célja, hogy az általa fenntartott Báthory László Cserkészcsapat tagjai olyan életrevaló, elkötelezett, felelős felnőttekké váljanak, akiknek fontos önmaguk folyamatos megismerése, fejlesztése. Pályázatukat cserkész táborok megvalósítására nyújtották be. A Bizottság a program megvalósítására 1.501 ezer Ft-ot javasol.

A Venezuelai-Magyar Egyesület (székhelye: 1126 Budapest, Böszörményi út 4.) segíti a magyar társadalomba, kultúrába történő beilleszkedésben a Venezuelából hazatérő magyarokat, magyar felmenőkkel rendelkezőket. Rendszeresen szervez kulturális programokat és személyes konzultációs lehetőséget biztosít a hazatérő magyarok számára. Az egyesülethez tartozik az 1008. ORINOCO Cserkészcsapat is. Pályázatukat cserkészcsapatuk tartós eszköz- és táborozási támogatására, projektmenedzsment és ügyintézői díj, valamint szociális támogatásra nyújtották be. A Bizottság a pályázatban foglaltak megvalósítására 103 ezer Ft-ot javasol.

A Budahegyvidéki Evangélikus Egyházközség (székhelye: 1123 Budapest Kék Golyó u. 17.) 70 éves évfordulóját ünnepli. Az istentiszteletek mellett baba-mama kört, óvodás hittant, konfirmációs órát, gimnazista és egyetemi ifjúsági órát, énekkart, házaspáros kört, senior ifjúsági, felnőtt és nyugdíjas bibliaórát tartanak. A kerület összes iskolájában megszervezték a hitoktatást. Pályázatukat működésük elősegítésére (közösségi kiadvány), felhalmozási célra (orgona karbantartás, pingpong, csocsó asztal és hangosítás beszerzése), táborok, gyülekezeti hétvégék támogatására nyújtották be. A Bizottság a pályázatban foglaltak megvalósítására 1.700 ezer Ft-ot javasol.

A Zugligeti Szent Család Egyházközség (székhelye: 1125 Budapest Szarvas Gábor út 52.) közösségét főként nagycsaládosok és az agglomerációból iskolába bejárók alkotják. Több száz gyermek tartozik a közösséghez, három iskolában tartanak hitoktatást, nagy létszámú cserkészcsapatuk van. A templom sok keresztelő és esküvő helyszíne. Pályázatukat templomuk előregedett reflektorainak korszerűsítésére, valamint a fűtési rendszer energiatakarékos kibővítésére nyújtották be. A Bizottság a pályázatban foglaltak megvalósítására 2.000 ezer Ft-ot javasol.

A Városmajori Zrínyi Miklós Alapítvány (székhelye: 1122 Budapest Csaba u. 5.) 2005-ben alakult. Az alapítvány fő célja a 205. számú Zrínyi Miklós Cserkészcsapat és az 1926. számú Szent Erzsébet Cserkészcsapat támogatása, a XII. kerületben, a Városmajorban és annak vonzáskörzetében élő gyermekek és fiatalok képesség és személyiségfejlesztése, aktív, felelős állampolgárságra nevelése magyar nemzeti kultúránk hagyományainak ápolása által. Pályázatukat csapatok működésére (programok megvalósítása, kommunikációs feladatok ellátására, közüzemi díjakra, eszközbeszerzés, adminisztrációs költségekre) csapat táborokra, karbantartási munkálatokra nyújtották be. A Bizottság a pályázatban foglaltak megvalósítására 1.103 ezer Ft-ot javasol.

A Czuczor Gergely Cserkészalapítvány (székhelye: 1118 Budapest Brassó út 169-179 B ép. 4. em. 15 a.) a 314. sz. Czuczor Gergely Cserkészcsapat anyagi támogatására jött létre, amely a Cserkészszövetség keretein belül működik, ugyanakkor nem önálló jogi személy. Székhelye a Felsőkrisztinavárosi

Keresztelő Szent János Plébánián található. Az őrsgyűléseken és az éves próbákon kívül kirándulásokat cserkésztabort szerveznek. Pályázatukat a 314. sz. Czuczor Gergely Cserkészcsapat 2024. évi nyári táborának (táborhely díja, fuvardíj, benzinköltség, kellékek, víz és szemétdíj, eszközbeszerzés, javíttatási díjak) támogatására nyújtották be. A Bizottság a program megvalósítására 400 ezer Ft-ot javasol.

III.

A Képviselő-testület idén pályázatot hirdetett a XII. kerületben működő, ingyenes oktatási tevékenységet folytató köznevelési intézményekkel jogviszonyban álló gyermekek, diákok részére bel- és külföldi alkotó- és egyéb tematikus **táborok, tanulmányi kirándulások támogatására.**

A Képviselő-testület a 2023. október 5-én tartott ülésén pályázatot írt ki (104/2023. (X. 5.) Bp. Főv. XII. ker. Hegyvidéki Önk. Kt. határozat) köznevelési intézmények táborainak, tanulmányi kirándulásainak 2024. évi támogatására. A pályázaton indulhattak a XII. kerületben, a Hegyvidéken működő állami, önkormányzati fenntartású, továbbá egyéb fenntartású, de ingyenes nevelési, oktatási tevékenységet folytató köznevelési intézmények szervezetei. A programokat 2024. december 31-ig kell lebonyolítani.

A pályázati kiírás elérhető volt a Hegyvidéki Önkormányzat honlapján 2023. október 12-től, valamint megjelent a Hegyvidék újság 2023. október 17-i és 31-i számában. A pályázatot 2023. november 10-ig személyesen, postán vagy elektronikus levélben is be lehetett nyújtani. A pályázati adatlapot a pályázók a Hegyvidéki Önkormányzat honlapjáról tölthették le.

A pályázat keretösszege összesen bruttó 10 millió Ft volt, amelyre az Önkormányzat a 2024. évi költségvetésében biztosít fedezetet. Egy-egy pályázó minimum 150 ezer Ft-ra, maximum 1 millió Ft-ra pályázhatott.

A felhívásra a beadási határidőig öt pályázó hét pályázatot nyújtott be.

A benyújtott pályázatokat az I. pontban említett Bizottság értékelte.

A pályázatokat bontó bizottság megállapította, hogy a határidőre benyújtott hét pályázat érvényes. A bizottság három szervezetet kért fel hiánypótlásra, amelynek a pályázók határidőben eleget tettek.

A benyújtott pályázatok tematikájukat tekintve főként vidéken rendezendő táborozások (szakmai, zenei, gólya- és sporttábor), továbbá a programok között van határon túli kirándulás, valamint külföldi nyelvi tábor és cserediák program is. A pályázatok mindegyikében a résztvevők önerőt is vállalnak.

A pályázó szervezetekről és programjaikról, valamint a javasolt támogatás mértékéről az alábbiakban tájékoztatom a Képviselő-testület tagjait.

Az **Unisono Alapítvány** (székhelye: 1122 Budapest, Maros u. 54/b) a Solti György Zeneiskola Vonószekarának Királyréten rendezendő 6 napos nyári zenei táborozására nyújtotta be pályázatát. A Bizottság a tábor megvalósítására 300 ezer Ft-ot javasol.

A **MindenÁron Alapítvány** (székhelye: 1124 Budapest, Mártonhegyi út 34.) a Tamási Áron Általános Iskola és Német Nemzetiségi Gimnázium diákjainak részvételével Bad Mergentheimben (Németország) és Bolognában (Olaszország) 6-6 napos külföldi cserediák program megrendezésére pályázott. Tavasszal a magyar diákok látják vendégül a külföldről érkező diákokat, ősszel a magyar diákok utaznak külföldre. A Bizottság a programok megvalósítására 944 ezer Ft támogatást javasol.

A **Zugligeti Iskola Alapítvány** (székhelye: 1124 Budapest, Zugligeti út 113.) a Zugligeti Általános Iskola 8/b osztálya részére 6 napos erdélyi tanulmányi kirándulás megrendezésére igényelt támogatást. A Bizottság a kirándulás megvalósítására 1.000 ezer Ft támogatást javasol.

A **Virányos Alapítvány** (székhelye: 1125 Budapest, Virányos út 48.) a Virányos Általános Iskola tanulói részére Zamárdiban 6 napos sportos kalandtábor megrendezésére nyújtotta be pályázatát. A Bizottság a tábor megvalósítására 500 ezer Ft támogatást javasol.

A **Virányos Alapítvány** (székhelye: 1125 Budapest, Virányos út 48.) Máltán a Virányos Általános Iskola tanulói részére 8 napos angol nyelvi tábor megrendezésére pályázott. A Bizottság a tábor megvalósítására 500 ezer Ft támogatást javasol.

A **Kálmán Gyula Alapítvány** (székhelye: 1122 Budapest, Városmajor u. 71.) pályázatában a Városmajori Gimnázium diákjai részvételével Balatonalmádi-Káptalanfüreden 4 napos szakmai tábor megrendezésére igényelt támogatást. A Bizottság a tábor megvalósítására 240 ezer Ft támogatást javasol.

A **Kálmán Gyula Alapítvány** (székhelye: 1122 Budapest, Városmajor u. 71.) a Városmajori Gimnázium diákjai részére a velencei Ifjúsági Táborban 4 napos gólyatábor megrendezésére nyújtotta be pályázatát. A Bizottság a tábor megvalósítására 720 ezer Ft támogatást javasol.

IV.

A Képviselő-testület második alkalommal hirdette meg **sportszervezetek támogatására** a pályázati felhívást. A pályázat a szervezetek 2024. évi programjainak megvalósítására szól, a Hegyvidéken működő, kerületi lakosok sportolását lehetővé tevő sportszervezetek működésének elősegítésére (terembérletre, sportfelszerelések, eszközök beszerzésére), rendszeres sporttevékenységek támogatására és a tevékenységi feltételek javítására, szabadidő-, diák-, illetve tömegsport területen.

A Képviselő-testület 2023. október 5-én tartott ülésén pályázatot írt ki (102/2023. (X. 5.) Bp. Főv. XII. ker. Hegyvidéki Önk. Kt. határozat) a sportszervezetek 2024. évi programjainak támogatására. A pályázaton indulhattak a XII. kerületben működő sportszervezetek (a sportegyesületek, a sportvállalkozások, a sportiskolák, valamint az utánpótlás-nevelés fejlesztését végző alapítványok), valamint olyan gazdasági társaságok, akik amatőr sportolókból álló sport csapatokat működtetnek, és amelyek rendszeresen, széles körben igénybe vehető szabadidős sporttevékenységet, valamint egészségmegőrző testedzési lehetőséget biztosítanak a kerület lakossága számára. A programokat 2024. december 31-ig kell lebonyolítani.

A pályázati kiírás elérhető volt a Hegyvidéki Önkormányzat honlapján 2023. október 12-től, valamint megjelent a Hegyvidék újság 2023. október 17-i és október 31-i számában. A pályázatot 2023. november 10-ig személyesen, postán vagy elektronikus levélben is be lehetett nyújtani. A pályázati adatlapot a pályázók a Hegyvidéki Önkormányzat honlapjáról tölthették le.

A pályázat keretösszege összesen bruttó 10 millió Ft volt, amelyre az Önkormányzat a 2024. évi költségvetésében biztosít fedezetet. Egy-egy pályázó minimum 100 ezer Ft-ra, maximum 1 millió Ft-ra pályázhatott.

A felhívásra a beadási határidőig 7 db pályamunka érkezett.

A benyújtott pályázatokat az I. pontban említett Bizottság értékelté.

A pályázatokat bontó bizottság megállapította, hogy a határidőre benyújtott 7 db pályázat megfelelt a kiírásban szereplő pályázati feltételeknek, három pályázat részben felelt meg a pályázati kiírásban foglalt formai követelményeknek, ezért a pályázatokat bontó bizottság írásban kérte fel a szervezeteket hiánypótlásra. Mindhárom pályázó eleget tett a felhívásnak.

A benyújtott pályázatok tematikájuk szerint több területet érintettek, a pályázók sportprogramok megvalósítására, az ehhez kapcsolódó terembérlet támogatásra, valamint eszközbeszerzésre nyújtották be támogatási igényüket. Az elbírálásnál fő szempont volt, hogy a program mennyiben felel meg a kiírásnak.

A pályázó szervezetekről és programjaikról, valamint a javasolt támogatás mértékéről az alábbiakban tájékoztatjuk a Képviselő-testület tagjait.

A **Phoenix Fireball SE** (székhelye: 1122 Budapest, Maros u. 8.) 2005-ben hegyvidéki székhellyel alakult, edzéseiket 2008 óta a MOM Sport Uszoda és Sportközpontban, valamint évek óta a Hegyvidéki Sportközpont és Tanuszodában tartják. A pályázatot terembérleti díjak kifizetésére nyújtották be. A Bizottság a pályázatban foglaltak megvalósítására 1.000 ezer Ft-ot javasol.

A **Budapest Pétanque Sport Egyesület** (székhelye: 1044 Budapest, Zsilip u. 9. K épület) 2017-ben alakult. Céljuk, hogy kerületről kerületre haladva népszerűsítsék, oktassák a pétanque-ot, valamint edzési és versenyzési lehetőséget biztosítsanak a pétanque közösségeknek. 2023-ban a kerületben márciustól októberig hét alkalmat szerveztek a Hegyvidéki Nyár és az Időspiknik programok keretein belül. 2024-ben havi 2 alkalommal terveznek programokat tartani a kerületben lakóknak. Eszközbeszerzésre és bérleti díjra kértek támogatást. A Bizottság a pályázatban foglaltak megvalósítására 700 ezer Ft-ot javasol.

Az **Inflectum Táncoktató és Szolgáltató Korlátolt Felelősségű Társaság** (székhelye: 1121 Budapest Konkoly-Thege Miklós út 6.) A pályázati program célja, hogy a Livia Villában a Táncművészeti Iskola mellett családok számára igénybe vehető sportos programokat biztosítson. A pályázatot eszközbeszerzésre és személyi jellegű kiadások kifizetésére nyújtották be. A Bizottság a pályázatban foglaltak megvalósítására 1.000 ezer Ft-ot javasol.

A **Szárnyaló Lovas Sport Egyesület** (székhelye: 1121 Budapest, Mártonhegyi út 29/a.) székhelye a XII. kerületben van. Céljuk, hogy lovas sportolási lehetőséget biztosítsanak XII. kerületi általános iskolás gyerekek számára. Pályázatukat terembérleti díjak, eszközök, oktatói költségek, utazási költségek kifizetésére nyújtották be. A Bizottság a pályázatban foglaltak megvalósítására 850 ezer Ft-ot javasol.

A **Bohóchal Egyesület az Egészséges Gyermekekért** (székhelye: 1163 Budapest, Bányai Elemér u. 12.) kerületi gyermekeknek biztosít úszóiskolai sportolási lehetőséget. Pályázatukban programjaik további működtetésére kérnek támogatást a megnövekedett energiaárak mellett. A Bizottság a program megvalósítására 1.000 ezer Ft-ot javasol.

A **Magyar Testnevelési Egyetem Sportegyesülete** (székhelye: 1023 Budapest, Alkotás u. 44.) gyermek és felnőtt korosztály számára biztosít sportolási lehetőséget. Főbb edzészahelyszíneik a XII. kerületben találhatóak. Pályázatukban terembérleti díjakra, sportfelszerelésre, sporteszközök beszerzésére kérnek támogatást. A Bizottság a pályázatban foglaltak megvalósítására 1.000 ezer Ft-ot javasol.

A **Gerrzo Kft.** (székhelye: 1126 Budapest, Szendrő u. 50/2. I. em. 3.) a közép-budai régió utánpótlásnevelő labdarugó egyesülete. Az edzéseket a Pasaréti Vasas pályán, a Városmajorban és a TF pályáin tartják. Pályázatukban pályabérlésre kérnek támogatást. A Bizottság a pályázatban foglaltak megvalósítására 1.000 ezer Ft-ot javasol.

V.

A Képviselő-testület idén pályázatot hirdetett a XII. kerületben működő, kerületi lakosok **egészségügyi ellátását biztosító alapítványok, egyesületek számára** működésük elősegítésére, eszközök vásárlására, valamint a tevékenységi feltételeik javítására, valamint szűrőprogramok és prevenciók rendezvények szervezésére.

A Képviselő-testület a 2023. október 5-én tartott ülésén pályázatot írt ki (108/2023. (X. 5.) Bp. Főv. XII. ker. Hegyvidéki Önk. Kt. határozat) az állami fenntartású egészségügyi szervezetek támogatására. A pályázaton indulhattak a Budapest XII. kerületben működő állami fenntartású egészségügyi intézményekhez köthető, ezen egészségügyi intézményekkel együttműködő alapítványok, egyesületek, amelyek az ellátás színvonalának növelése céljából műszer- és eszközbeszerzést folytatnak le, prevenciók programokat, egészségügyi szűréseket biztosítanak a kerület lakossága számára. A programokat 2024. december 31-ig kell lebonyolítani.

A pályázati kiírás elérhető volt a Hegyvidéki Önkormányzat honlapján 2023. október 12-től, valamint megjelent a Hegyvidék újság 2023. október 17-i és 31-i számában. A pályázatot 2023. november 10-ig személyesen, postán vagy elektronikus levélben is be lehetett nyújtani. A pályázati adatlapot a pályázók a Hegyvidéki Önkormányzat honlapjáról tölthették le.

A pályázat keretösszege összesen bruttó 5 millió Ft volt, amelyre az Önkormányzat a 2024. évi költségvetésében biztosít fedezetet. Egy-egy pályázó minimum 150 ezer Ft-ra, maximum 1 millió Ft-ra pályázhatott.

A felhívásra a beadási határidőig három pályázat érkezett.

A benyújtott pályázatokat az I. pontban említett Bizottság értékelte.

A pályázatokat bontó bizottság megállapította, hogy a határidőre benyújtott mindhárom pályázat érvényes, hiánypótlásra nem került sor.

A pályázó szervezetekről és programjaikról, valamint a javasolt támogatás mértékéről az alábbiakban tájékoztatom a Képviselő-testület tagjait.

A **Dr. Palich-Szántó Olga Alapítvány** (székhelye: 1125 Budapest, Diós árok 1-3.) az Észak-budai Szent János Centrumkórház Szemészeti Osztályának az alapítványa. Az alapítvány az utóbbi évtizedekben folyamatosan segítette a betegellátást, számos tevékenységet, eszközbeszerzést, illetve szakdolgozói továbbképzést és tanfolyamot támogatott. Pályázatukat egy speciális mobil látásvizsgáló eszköz, ún. kézi auto-refrakto keratometer beszerzésére nyújtották be. A Bizottság az eszköz beszerzésére 1.500 ezer Ft-ot javasol.

Az **Aprónép Alapítvány a Gyermekek Megsegítésére** (székhelye: 1023 Budapest, Bolyai u. 5-7.) az Észak-budai Szent János Centrumkórház Gyermekosztályának az alapítványa. Pályázatukat egy EKG készülék beszerzésére nyújtották be, melyet a Gyermekambulancián szeretnének használni. A Bizottság az eszköz beszerzésére 516 ezer Ft-ot javasol.

A **SZÍVSN Országos Betegegyesület** (székhelye: 1134 Budapest, Angyalföldi út 36. III/122.) országos egyesület, amely 2011 augusztusában jött létre. Az egyesület tevékenysége a szívbeteg felvilágosítására, támogatására irányul. Pályázatukat kardiovaszkuláris szűrőprogramok szervezésére és lebonyolítására nyújtották be. A Bizottság a program megvalósítására 1.500 ezer Ft-ot javasol.

A pályázatok az ülések ideje alatt az előterjesztőnél, az üléseket megelőzően, illetve azt követően a Köznevelési és Közművelődési Irodán megtekinthetők.

Kérem a Képviselő-testületet, hogy az alábbi határozati javaslatokat fogadja el. Az előterjesztést véleményezésre megküldtem az I-IV. fejezetben foglalt pályázatok esetén a Köznevelési és Kulturális Bizottságnak, az V. fejezetben foglalt pályázatok vonatkozásában az Egészségügyi és Szociális Bizottságnak. A bizottságok véleményéről a testületi ülésen adok tájékoztatást.

Kérem a Képviselő-testületet az alábbi határozati javaslatok elfogadására.

Határozati javaslatok:

I.

1. A Képviselő-testület a civil szervezetek közösségfejlesztő programjainak támogatására benyújtott pályázata alapján a Rákóczi Szövetség (székhelye: 1027 Budapest, Szász Károly u. 1., IV/1., bírósági nyilvántartási száma: 01-02-0000112) részére a pályázatában foglalt programok megvalósítására 400 ezer Ft támogatást ítél meg, és felhatalmazza a Polgármestert, hogy a Rákóczi Szövetséggel a támogatási szerződést megkösse.

(A döntéshozatal módja: egyszerű többség)

2. A Képviselő-testület a civil szervezetek közösségfejlesztő programjainak támogatására benyújtott pályázata alapján a Galéria 12 Egyesület (székhelye: 1121 Budapest, Hunyadlejtő 10. bírósági nyilvántartási száma: 01-02-0013523) részére a pályázatában foglalt programok megvalósítására 850 ezer Ft támogatást ítél meg, és felhatalmazza a Polgármestert, hogy a Galéria 12 Egyesülettel a támogatási szerződést megkösse.

(A döntéshozatal módja: egyszerű többség)

3. A Képviselő-testület a civil szervezetek közösségfejlesztő programjainak támogatására benyújtott pályázata alapján a Magyar Rákellenes Liga (székhelye: 1123 Budapest, Ráth György u. 6., bírósági nyilvántartási száma: 01-02-0003027) részére a pályázatában foglalt programok megvalósítására 200 ezer Ft támogatást ítél meg, és felhatalmazza a Polgármestert, hogy a Magyar Rákellenes Ligával a támogatási szerződést megkösse.

(A döntéshozatal módja: egyszerű többség)

4. A Képviselő-testület a civil szervezetek közösségfejlesztő programjainak támogatására benyújtott pályázata alapján a Budapesti Honismereti Társaság (székhelye: 1043 Budapest, Berda József u. 48., bírósági nyilvántartási száma: 01-02-0003840) részére a pályázatában foglalt programok megvalósítására 200 ezer Ft támogatást ítél meg, és felhatalmazza a Polgármestert, hogy a Budapesti Honismereti Társasággal a támogatási szerződést megkösse.

(A döntéshozatal módja: egyszerű többség)

5. A Képviselő-testület a civil szervezetek közösségfejlesztő programjainak támogatására benyújtott pályázata alapján az Unisono Alapítvány (székhelye: 1122 Budapest, Maros u. 54/b, bírósági nyilvántartási száma: 01-01-0004313) részére a pályázatában foglalt programok megvalósítására 900

ezer Ft támogatást ítél meg, és felhatalmazza a Polgármestert, hogy az Unisono Alapítvánnyal a támogatási szerződést megkösse.

(A döntéshozatal módja: egyszerű többség)

6. A Képviselő-testület a civil szervezetek közösségfejlesztő programjainak támogatására benyújtott pályázata alapján a Szent János Kórház ILCO Klub (székhelye: 1124 Budapest, Vas Gereben u. 12/a, bírósági nyilvántartási száma: 01-02-0005552) részére a pályázatában foglalt programok megvalósítására 150 ezer Ft támogatást ítél meg, és felhatalmazza a Polgármestert, hogy a Szent János Kórház ILCO Klubbal a támogatási szerződést megkösse.

(A döntéshozatal módja: egyszerű többség)

7. A Képviselő-testület a civil szervezetek közösségfejlesztő programjainak támogatására benyújtott pályázata alapján a Svábhegyi Hagyományörző Egyesület (székhelye: 1125 Budapest, Felhő u. 17. fsz. 7., bírósági nyilvántartási száma: 01-02-0015503) részére a pályázatában foglalt programok megvalósítására 900 ezer Ft támogatást ítél meg, és felhatalmazza a Polgármestert, hogy a Svábhegyi Hagyományörző Egyesülettel a támogatási szerződést megkösse.

(A döntéshozatal módja: egyszerű többség)

8. A Képviselő-testület a civil szervezetek közösségfejlesztő programjainak támogatására benyújtott pályázata alapján a Városmajori Parkbarátok Egyesülete (székhelye: 1122 Budapest, Bíró u. 16., bírósági nyilvántartási száma: 01-02-0003711) részére a pályázatában foglalt programok megvalósítására 220 ezer Ft támogatást ítél meg, és felhatalmazza a Polgármestert, hogy a Városmajori Parkbarátok Egyesületével a támogatási szerződést megkösse.

(A döntéshozatal módja: egyszerű többség)

9. A Képviselő-testület a civil szervezetek közösségfejlesztő programjainak támogatására benyújtott pályázata alapján AKÖZÉrt Alapítvány (székhelye: 1125 Budapest, Rózse u. 1/A, bírósági nyilvántartási száma: 01-01-0012621) részére a pályázatában foglalt programok megvalósítására 550 ezer Ft támogatást ítél meg, és felhatalmazza a Polgármestert, hogy AKÖZÉrt Alapítvánnyal a támogatási szerződést megkösse.

(A döntéshozatal módja: egyszerű többség)

10. A Képviselő-testület a civil szervezetek közösségfejlesztő programjainak támogatására benyújtott pályázata alapján a Természet- és Környezetvédelmi Polgárőr Egyesület (székhelye: 1122 Budapest, Hajnóczy József u. 16. A/2., bírósági nyilvántartási száma: 01-02-0014299) részére a pályázatában foglalt programok megvalósítására 1.000 ezer Ft támogatást ítél meg, és felhatalmazza a Polgármestert, hogy a Természet- és Környezetvédelmi Polgárőr Egyesülettel a támogatási szerződést megkösse.

(A döntéshozatal módja: egyszerű többség)

11. A Képviselő-testület a civil szervezetek közösségfejlesztő programjainak támogatására benyújtott pályázata alapján a Mozgáspszichológia-Zene-Életöröm Egyesület (székhelye: 1033 Budapest, Harrer Pál u. 14. I/1., bírósági nyilvántartási száma: 01-02-0016967) részére a pályázatában foglalt programok megvalósítására 600 ezer Ft támogatást ítél meg, és felhatalmazza a Polgármestert, hogy a Mozgáspszichológia-Zene-Életöröm Egyesülettel a támogatási szerződést megkösse.

(A döntéshozatal módja: egyszerű többség)

12. A Képviselő-testület a civil szervezetek közösségfejlesztő programjainak támogatására benyújtott pályázata alapján a Magyar-Osztrák-Bajor Társaság (székhelye: 1112 Budapest, Törökbálinti út 38/a, bírósági nyilvántartási száma: 01-02-0004756) részére a pályázatában foglalt programok megvalósítására 250 ezer Ft támogatást ítél meg, és felhatalmazza a Polgármestert, hogy a Magyar-Osztrák-Bajor Társasággal a támogatási szerződést megkösse.

(A döntéshozatal módja: egyszerű többség)

13. A Képviselő-testület a civil szervezetek közösségfejlesztő programjainak támogatására benyújtott pályázata alapján a Káva Kulturális Műhely Egyesület részére (székhelye: 1145 Budapest, Columbus u. 69/a, bírósági nyilvántartási száma: 01-02-0007166) a pályázatában foglalt programok megvalósítására 500 ezer Ft támogatást ítél meg, és felhatalmazza a Polgármestert, hogy a Káva Kulturális Műhely Egyesülettel a támogatási szerződést megkösse.

(A döntéshozatal módja: egyszerű többség)

14. A Képviselő-testület a civil szervezetek közösségfejlesztő programjainak támogatására benyújtott pályázata alapján a Budapesti Városvédő Egyesület (székhelye: 1126 Budapest, Böszörményi út 13-15., bírósági nyilvántartási száma: 01-02-0001290) részére a pályázatában foglalt programok megvalósítására 800 ezer Ft támogatást ítél meg, és felhatalmazza a Polgármestert, hogy a Budapesti Városvédő Egyesülettel a támogatási szerződést megkösse.

(A döntéshozatal módja: egyszerű többség)

15. A Képviselő-testület a civil szervezetek közösségfejlesztő programjainak támogatására benyújtott pályázata alapján az Otthon Segítünk Alapítvány (székhelye: 1074 Budapest, Szövetség u. 43., bírósági nyilvántartási száma: 06-01-0001074) hegyvidéki csoportja részére a pályázatában foglalt programok megvalósítására 600 ezer Ft támogatást ítél meg, és felhatalmazza a Polgármestert, hogy az Otthon Segítünk Alapítvánnyal a támogatási szerződést megkösse.

(A döntéshozatal módja: egyszerű többség)

16. A Képviselő-testület a civil szervezetek közösségfejlesztő programjainak támogatására benyújtott pályázata alapján a Mozgássérültek Budapesti Egyesülete (székhelye: 1136 Budapest, Hegedűs Gyula u. 43., bírósági nyilvántartási száma: 01-02-0001292) Hegyvidéki szervezete részére a pályázatában foglalt programok megvalósítására 200 ezer Ft támogatást ítél meg, és felhatalmazza a Polgármestert, hogy a Mozgássérültek Budapesti Egyesületével a támogatási szerződést megkösse.

(A döntéshozatal módja: egyszerű többség)

17. A Képviselő-testület a civil szervezetek közösségfejlesztő programjainak támogatására Balázs Márta magánszemélyként benyújtott pályázata alapján a pályázatában foglalt programok megvalósítására 800 ezer Ft támogatást ítél meg, és felhatalmazza a Polgármestert, hogy az egyesületté való átalakulást követően a megalakult civil szervezettel a támogatási szerződést kösse meg.

(A döntéshozatal módja: egyszerű többség)

18. A Képviselő-testület a civil szervezetek közösségfejlesztő programjainak támogatására benyújtott pályázata alapján a Magyar Hospice Alapítvány részére (székhelye: 1032 Budapest, Kenyeres u. 18-22., bírósági nyilvántartási száma: 01-01-0001578) a pályázatában foglalt programok megvalósítására 850

ezer Ft támogatást ítél meg, és felhatalmazza a Polgármestert, hogy a Magyar Hospice Alapítvánnyal a támogatási szerződést megkösse.

(A döntéshozatal módja: egyszerű többség)

19. A Képviselő-testület a civil szervezetek közösségfejlesztő programjainak támogatására benyújtott pályázata alapján az In Memoriam dr. Bíró Éva Alapítvány részére (székhelye: 1123 Budapest, Zugligeti út 59/a, bírósági nyilvántartási száma: 01-01-0012298) a pályázatában foglalt programok megvalósítására 495 ezer Ft támogatást ítél meg, és felhatalmazza a Polgármestert, hogy az In Memoriam dr. Bíró Éva Alapítvánnyal a támogatási szerződést megkösse.

(A döntéshozatal módja: egyszerű többség)

20. A Képviselő-testület a civil szervezetek közösségfejlesztő programjainak támogatására benyújtott pályázata alapján az Angelica Alapítvány (székhelye: 1122 Budapest, Városmajor u. 71., bírósági nyilvántartási száma: 01-01-0005977) részére a pályázatában foglalt programok megvalósítására 900 ezer Ft támogatást ítél meg, és felhatalmazza a Polgármestert, hogy az Angelica Alapítvánnyal a támogatási szerződést megkösse.

(A döntéshozatal módja: egyszerű többség)

21. A Képviselő-testület a civil szervezetek közösségfejlesztő programjainak támogatására benyújtott pályázata alapján a Magyar Coeliakia Egyesület részére (székhelye: 1025 Budapest, Palánta u. 11., bírósági nyilvántartási száma: 01-01-0004263) a pályázatában foglalt programok megvalósítására 500 ezer Ft támogatást ítél meg, és felhatalmazza a Polgármestert, hogy a Magyar Coeliakia Egyesülettel a támogatási szerződést megkösse.

(A döntéshozatal módja: egyszerű többség)

22. A Képviselő-testület a civil szervezetek közösségfejlesztő programjainak támogatására benyújtott pályázata alapján a Kisember Waldorf Közhasznú Egyesület (székhelye: 1124 Budapest, Mártonhegyi út 65. fsz. 4., bírósági nyilvántartási száma: 01-02-0011565) részére a pályázatában foglalt programok megvalósítására 350 ezer Ft támogatást ítél meg, és felhatalmazza a Polgármestert, hogy a Kisember Waldorf Közhasznú Egyesülettel a támogatási szerződést megkösse.

(A döntéshozatal módja: egyszerű többség)

23. A Képviselő-testület a civil szervezetek közösségfejlesztő programjainak támogatására benyújtott pályázata alapján a Magyar Vöröskereszt Budapest Fővárosi Szervezete részére (székhelye: 1051 Budapest, Arany János u. 31., bírósági nyilvántartási száma: 01-01-0185525) a pályázatában foglalt programok megvalósítására 400 ezer Ft támogatást ítél meg, és felhatalmazza a Polgármestert, hogy a Magyar Vöröskereszt Budapest Fővárosi Szervezetével a támogatási szerződést megkösse.

(A döntéshozatal módja: egyszerű többség)

24. A Képviselő-testület a civil szervezetek közösségfejlesztő programjainak támogatására benyújtott pályázata alapján A Gyermekért és Családért Alapítvány (székhelye: 1125 Budapest, Diós árok 1-3., bírósági nyilvántartási száma: 01-01-0009080) részére a pályázatában foglalt programok megvalósítására 500 ezer Ft támogatást ítél meg, és felhatalmazza a Polgármestert, hogy A Gyermekért és Családért Alapítvánnyal a támogatási szerződést megkösse.

(A döntéshozatal módja: egyszerű többség)

25. A Képviselő-testület a civil szervezetek közösségfejlesztő programjainak támogatására benyújtott pályázata alapján Magyar Optikai Művek (MOM) Emlékalapítvány (székhelye: 112 Budapest, Csörsz u. 18., bírósági nyilvántartási száma: 01-01-0008329) részére a pályázatában foglalt programok megvalósítására 350 ezer Ft támogatást ítél meg, és felhatalmazza a Polgármestert, hogy a Magyar Optikai Művek (MOM) Emlékalapítvánnyal a támogatási szerződést megkösse.

(A döntéshozatal módja: egyszerű többség)

26. A Képviselő-testület a civil szervezetek közösségfejlesztő programjainak támogatására benyújtott pályázata alapján a Farkasvölgyi Baráti Kör (székhelye: 1121 Budapest, Arató u. 20/a, bírósági nyilvántartási száma: 01-02-0006302) részére a pályázatában foglalt programok megvalósítására 80 ezer Ft támogatást ítél meg, és felhatalmazza a Polgármestert, hogy a Farkasvölgyi Baráti Körrel a támogatási szerződést megkösse.

(A döntéshozatal módja: egyszerű többség)

27. A Képviselő-testület a civil szervezetek közösségfejlesztő programjainak támogatására benyújtott pályázata alapján a KOMP Komplex Alkotó és Terápiás Műhely Egyesület (székhelye: 1133 Budapest, Kárpát u. 58., bírósági nyilvántartási száma: 01-02-0014727) részére a pályázatában foglalt kerületi programok megvalósítására 435 ezer Ft támogatást ítél meg, és felhatalmazza a Polgármestert, hogy a KOMP Komplex Alkotó és Terápiás Műhely Egyesülettel a támogatási szerződést megkösse.

(A döntéshozatal módja: egyszerű többség)

28. A Képviselő-testület a civil szervezetek közösségfejlesztő programjainak támogatására benyújtott pályázata alapján a Vizuális Kultúráért Alapítvány (székhelye: 1123 Budapest, Alkotás u. 45., bírósági nyilvántartási száma: 01-01-0005879) részére a pályázatában foglalt programok megvalósítására 850 ezer Ft támogatást ítél meg, és felhatalmazza a Polgármestert, hogy a Vizuális Kultúráért Alapítvánnyal a támogatási szerződést megkösse.

(A döntéshozatal módja: egyszerű többség)

29. A Képviselő-testület a civil szervezetek közösségfejlesztő programjainak támogatására benyújtott pályázata alapján a Platón Népfőiskolai Alapítvány (székhelye: 1124 Budapest, Bürök u. 64/B, bírósági nyilvántartási száma: 01-01-0009324) részére a pályázatában foglalt programok megvalósítására 500 ezer Ft támogatást ítél meg, és felhatalmazza a Polgármestert, hogy a Platón Népfőiskolai Alapítvánnyal a támogatási szerződést megkösse.

(A döntéshozatal módja: egyszerű többség)

30. A Képviselő-testület a civil szervezetek közösségfejlesztő programjainak támogatására benyújtott pályázata alapján a NEM ADOM FEL Alapítvány (székhelye: 1093 Budapest, Lónyay u. 3., bírósági nyilvántartási száma: 01-01-000 9765) részére a pályázatában foglalt programok megvalósítására 900 ezer Ft támogatást ítél meg, és felhatalmazza a Polgármestert, hogy a NEM ADOM FEL Alapítvánnyal a támogatási szerződést megkösse.

(A döntéshozatal módja: egyszerű többség)

31. A Képviselő-testület a civil szervezetek közösségfejlesztő programjainak támogatására benyújtott pályázata alapján az Art's Harmony Szabad Művészeti Társaság (székhelye: 1029 Budapest, Csongor u. 39., bírósági nyilvántartási száma: 01-02-0007192) részére a pályázatában foglalt programok

megvalósítására 500 ezer Ft támogatást ítél meg, és felhatalmazza a Polgármestert, hogy az Art's Harmony Szabad Művészeti Társasággal a támogatási szerződést megkösse.

(A döntéshozatal módja: egyszerű többség)

32. A Képviselő-testület a civil szervezetek közösségfejlesztő programjainak támogatására benyújtott pályázata alapján a Báthory László Cserkészcsapat Alapítvány (székhelye: 1121 Budapest, Járőr u. 12., bírósági nyilvántartási száma: 01-01-0004115) részére a pályázatában foglalt programok megvalósítására 670 ezer Ft támogatást ítél meg, és felhatalmazza a Polgármestert, hogy a Báthory László Cserkészcsapat Alapítvánnyal a támogatási szerződést megkösse.

(A döntéshozatal módja: egyszerű többség)

33. A Képviselő-testület a civil szervezetek közösségfejlesztő programjainak támogatására benyújtott pályázata alapján a Magyar Környezeti Nevelési Egyesület (székhelye: 1031 Budapest, Váci Mihály tér 4. II/4., bírósági nyilvántartási száma: 01-02-0004639) részére a pályázatában foglalt programok megvalósítására 600 ezer Ft támogatást ítél meg, és felhatalmazza a Polgármestert, hogy a Magyar Környezeti Nevelési Egyesülettel a támogatási szerződést megkösse.

(A döntéshozatal módja: egyszerű többség)

34. A Képviselő-testület a civil szervezetek közösségfejlesztő programjainak támogatására benyújtott pályázata alapján a Keresztszülők a Moldvai Csángómagyarokért Egyesület (székhelye: 1125 Budapest, Virányos út 16., bírósági nyilvántartási száma: 01-02-0012537) részére a pályázatában foglalt programok megvalósítására 500 ezer Ft támogatást ítél meg, és felhatalmazza a Polgármestert, hogy a Keresztszülők a Moldvai Csángómagyarokért Egyesülettel a támogatási szerződést megkösse.

(A döntéshozatal módja: egyszerű többség)

35. A Képviselő-testület a civil szervezetek közösségfejlesztő programjainak támogatására benyújtott pályázata alapján a Városmajori Zrínyi Miklós Alapítvány (székhelye: 1122 Budapest, Csaba u. 5., bírósági nyilvántartási száma: 01-01-00009427) részére a pályázatában foglalt programok megvalósítására nem ítél meg támogatást.

(A döntéshozatal módja: egyszerű többség)

36. A Képviselő-testület a civil szervezetek közösségfejlesztő programjainak támogatására benyújtott pályázata alapján a Fiatalok a Magyar Zenéért Egyesület (székhelye: 3535 Miskolc, Berekalja u. 41., bírósági nyilvántartási száma: 05-02-0064939) részére a pályázatában foglalt programok megvalósítására 400 ezer Ft támogatást ítél meg, és felhatalmazza a Polgármestert, hogy a Fiatalok a Magyar Zenéért Egyesülettel a támogatási szerződést megkösse.

(A döntéshozatal módja: egyszerű többség)

37. A Képviselő-testület a civil szervezetek közösségfejlesztő programjainak támogatására benyújtott pályázata alapján a Rózsadomb Polgárőr és Önkéntes Tűzoltó Egyesület (székhelye: 1024 Budapest, Forint u. 12. II/3., bírósági nyilvántartási száma: 01-02-0013899) részére a pályázatában foglalt programok megvalósítására 600 ezer Ft támogatást ítél meg, és felhatalmazza a Polgármestert, hogy a Rózsadomb Polgárőr és Önkéntes Tűzoltó Egyesülettel a támogatási szerződést megkösse.

(A döntéshozatal módja: egyszerű többség)

38. A Képviselő-testület a civil szervezetek közösségfejlesztő programjainak támogatására benyújtott pályázata alapján a Korrekt Vasutas Szakszervezet (székhelye: 1141 Budapest, Pered u. 8., bírósági nyilvántartási száma: 01-02-0017640) részére a pályázatában foglalt programok megvalósítására 500 ezer Ft támogatást ítél meg, és felhatalmazza a Polgármestert, hogy a Korrekt Vasutas Szakszervezettel a támogatási szerződést megkösse.

(A döntéshozatal módja: egyszerű többség)

II.

1. A Képviselő-testület az egyházak, egyházi és cserkész szervezetek támogatására benyújtott pályázata alapján a Budahegyvidéki Református Egyházközség (székhelye: 1126 Budapest Böszörményi út 28., nyilvántartási száma: KSH 19818283-9491-559-01) részére a pályázatában foglalt programok megvalósítására 2.000 ezer Ft támogatást ítél meg, és felhatalmazza a Polgármestert, hogy a Budahegyvidéki Református Egyházközséggel a támogatási szerződést megkösse.

(A döntéshozatal módja: egyszerű többség)

2. A Képviselő-testület az egyházak, egyházi és cserkész szervezetek támogatására benyújtott pályázata alapján a Szent Erzsébet Rózsakertje Alapítvány (székhelye: 1125 Budapest Diana u. 15/a, nyilvántartási száma: 13-01-00003320) részére a pályázatában foglalt programok megvalósítására 145 ezer Ft támogatást ítél meg, és felhatalmazza a Polgármestert, hogy a Szent Erzsébet Rózsakertje Alapítvánnyal a támogatási szerződést megkösse.

(A döntéshozatal módja: egyszerű többség)

3. A Képviselő-testület az egyházak, egyházi és cserkész szervezetek támogatására benyújtott pályázata alapján a Chemin Neuf Közösség (székhelye: 3943 Bodrogolaszi Kastély út 1., nyilvántartási száma: 00001/2012-125) részére a pályázatában foglalt programok megvalósítására 1.500 ezer Ft támogatást ítél meg, és felhatalmazza a Polgármestert, hogy a Chemin Neuf Közösséggel a támogatási szerződést megkösse.

(A döntéshozatal módja: egyszerű többség)

4. A Képviselő-testület az egyházak, egyházi és cserkész szervezetek támogatására benyújtott pályázata alapján a Városmajori Katolikus Egyesület (székhelye: 1122 Budapest, Csaba u. 5., nyilvántartási száma: 01-02-0003189) részére a pályázatában foglalt programok megvalósítására 800 ezer Ft támogatást ítél meg, és felhatalmazza a Polgármestert, hogy a Városmajori Katolikus Egyesülettel a támogatási szerződést megkösse.

(A döntéshozatal módja: egyszerű többség)

5. A Képviselő-testület az egyházak, egyházi és cserkész szervezetek támogatására benyújtott pályázata alapján a Budapest-Farkasréti Mindenszentek Plébánia (székhelye: 1124 Budapest Hegyalja út 139., nyilvántartási száma: 00001/2012-001) részére a pályázatában foglalt programok megvalósítására 400 ezer Ft támogatást ítél meg, és felhatalmazza a Polgármestert, hogy a Budapest-Farkasréti Mindenszentek Plébániával a támogatási szerződést megkösse.

(A döntéshozatal módja: egyszerű többség)

6. A Képviselő-testület az egyházak, egyházi és cserkész szervezetek támogatására benyújtott pályázata alapján a Magyarországi Evangélikus Egyház (székhelye: 1125 Budapest Szilágyi E. fasor 24., nyilvántartási száma: 00003/2012 EMMI) részére a pályázatában foglalt programok megvalósítására 1.400 ezer Ft támogatást ítél meg, és felhatalmazza a Polgármestert, hogy a Magyarországi Evangélikus Egyházzal a támogatási szerződést megkösse.

(A döntéshozatal módja: egyszerű többség)

7. A Képviselő-testület az egyházak, egyházi és cserkész szervezetek támogatására benyújtott pályázata alapján a Krisztus és Mária Műve Alapítvány (székhelye: 1125 Budapest Galgóczy u. 49., nyilvántartási száma: 01-01-0001918) részére a pályázatában foglalt programok megvalósítására 400 ezer Ft támogatást ítél meg, és felhatalmazza a Polgármestert, hogy a Krisztus és Mária Műve Alapítvánnyal a támogatási szerződést megkösse.

(A döntéshozatal módja: egyszerű többség)

8. A Képviselő-testület az egyházak, egyházi és cserkész szervezetek támogatására benyújtott pályázata alapján a Városmajori Árkay Aladár Közhasznú Alapítvány (székhelye: 1122 Budapest Csaba u. 5., nyilvántartási száma: 01-01-0003679) részére a pályázatában foglalt programok megvalósítására 400 ezer Ft támogatást ítél meg, és felhatalmazza a Polgármestert, hogy a Városmajori Árkay Aladár Közhasznú Alapítvánnyal a támogatási szerződést megkösse.

(A döntéshozatal módja: egyszerű többség)

9. A Képviselő-testület az egyházak, egyházi és cserkész szervezetek támogatására benyújtott pályázata alapján a Városmajori Jézus Szíve Római Katolikus Plébánia (székhelye: 1122 Budapest Csaba u. 5., nyilvántartási száma: 00 19 818898) részére a pályázatában foglalt programok megvalósítására 1.800 ezer Ft támogatást ítél meg, és felhatalmazza a Polgármestert, hogy a Városmajori Jézus Szíve Római Katolikus Plébániával a támogatási szerződést megkösse.

(A döntéshozatal módja: egyszerű többség)

10. A Képviselő-testület az egyházak, egyházi és cserkész szervezetek támogatására benyújtott pályázata alapján a Budapest-Istenhegyi Szent László Plébánia (székhelye: 1125 Budapest Diana u. 15/a, nyilvántartási száma: Pk.60035/1995) részére a pályázatában foglalt programok megvalósítására 2.000 ezer Ft támogatást ítél meg, és felhatalmazza a Polgármestert, hogy a Budapest-Istenhegyi Szent László Plébániával a támogatási szerződést megkösse.

(A döntéshozatal módja: egyszerű többség)

11. A Képviselő-testület az egyházak, egyházi és cserkész szervezetek támogatására benyújtott pályázata alapján a Szenczi Molnár Albert Cserkészalapítvány (székhelye: 1126 Budapest Böszörményi út 28., nyilvántartási száma: 01 01 0003803) részére a pályázatában foglalt programok megvalósítására 748 ezer Ft támogatást ítél meg, és felhatalmazza a Polgármestert, hogy a Szenczi Molnár Albert Cserkészalapítvánnyal a támogatási szerződést megkösse.

(A döntéshozatal módja: egyszerű többség)

12. A Képviselő-testület az egyházak, egyházi és cserkész szervezetek támogatására benyújtott pályázata alapján a Budapest-Felsőkrizstinavárosi Keresztelő Szent János Plébánia (székhelye: 1124 Budapest Apor Vilmos tér 9., nyilvántartási száma: 00001/2012-001) részére a pályázatában foglalt programok megvalósítására 1.600 ezer Ft támogatást ítél meg, és felhatalmazza a Polgármestert, hogy a Budapest-Felsőkrizstinavárosi Keresztelő Szent János Plébániával a támogatási szerződést megkösse.

(A döntéshozatal módja: egyszerű többség)

13. A Képviselő-testület az egyházak, egyházi és cserkész szervezetek támogatására benyújtott pályázata alapján a Báthory László Cserkészcsapat Alapítvány (székhelye: 1121 Budapest Járőr u. 12., nyilvántartási száma: 01-01-0004115) részére a pályázatában foglalt programok megvalósítására 1.501 ezer Ft támogatást ítél meg, és felhatalmazza a Polgármestert, hogy a Báthory László Cserkészcsapat Alapítvánnyal a támogatási szerződést megkösse.

(A döntéshozatal módja: egyszerű többség)

14. A Képviselő-testület az egyházak, egyházi és cserkész szervezetek támogatására benyújtott pályázata alapján a Venezuelai-Magyar Egyesület (székhelye: 1126 Budapest Böszörményi út 4., nyilvántartási száma: 01-02-0017198) részére a pályázatában foglalt programok megvalósítására 103 ezer Ft támogatást ítél meg, és felhatalmazza a Polgármestert, hogy a Venezuelai-Magyar Egyesülettel a támogatási szerződést megkösse.

(A döntéshozatal módja: egyszerű többség)

15. A Képviselő-testület az egyházak, egyházi és cserkész szervezetek támogatására benyújtott pályázata alapján a Budahegyvidéki Evangélikus Egyházközség (székhelye: 1123 Budapest Kék Golyó u. 17., nyilvántartási száma: MEE K002/2011) részére a pályázatában foglalt programok megvalósítására 1.700 ezer Ft támogatást ítél meg, és felhatalmazza a Polgármestert, hogy a Budahegyvidéki Evangélikus Egyházközséggel a támogatási szerződést megkösse.

(A döntéshozatal módja: egyszerű többség)

16. A Képviselő-testület az egyházak, egyházi és cserkész szervezetek támogatására benyújtott pályázata alapján a Zugligeti Szent Család Egyházközség (székhelye: 1125 Budapest Szarvas Gábor út 52., nyilvántartási száma: 00001/2012-001) részére a pályázatában foglalt programok megvalósítására 2.000 ezer Ft támogatást ítél meg, és felhatalmazza a Polgármestert, hogy a Zugligeti Szent Család Egyházközséggel a támogatási szerződést megkösse.

(A döntéshozatal módja: egyszerű többség)

17. A Képviselő-testület az egyházak, egyházi és cserkész szervezetek támogatására benyújtott pályázata alapján a Városmajori Zrínyi Miklós Alapítvány (székhelye: 1122 Budapest Csaba u. 5., nyilvántartási száma: 01-01-0009427) részére a pályázatában foglalt programok megvalósítására 1.103 ezer Ft támogatást ítél meg, és felhatalmazza a Polgármestert, hogy a Városmajori Zrínyi Miklós Alapítvánnyal a támogatási szerződést megkösse.

(A döntéshozatal módja: egyszerű többség)

18. A Képviselő-testület az egyházak, egyházi és cserkész szervezetek támogatására benyújtott pályázata alapján a Czuczor Gergely Cserkészalapítvány (székhelye: 1118 Budapest Brassó út 169-179 B ép. 4. em. 15 a, nyilvántartási száma: 01-01-0003352) részére a pályázatában foglalt programok megvalósítására 400 ezer Ft támogatást ítél meg, és felhatalmazza a Polgármestert, hogy a Czuczor Gergely Cserkészalapítvánnyal a támogatási szerződést megkösse.

(A döntéshozatal módja: egyszerű többség)

III.

1. A Képviselő-testület a köznevelési intézmények táborainak, tanulmányi kirándulásainak támogatására benyújtott pályázata alapján az Unisono Alapítvány (székhelye: 1122 Budapest, Maros u. 54/b, bírósági nyilvántartási száma: 01-01-0004313) részére a pályázatában foglalt Nyári zenei tábor megvalósítására 300 ezer Ft támogatást ítél meg, és felhatalmazza a Polgármestert, hogy az Unisono Alapítvánnyal a támogatási szerződést megkösse.

(A döntéshozatal módja: egyszerű többség)

2. A Képviselő-testület a köznevelési intézmények táborainak, tanulmányi kirándulásainak támogatására benyújtott pályázata alapján a MindenÁron Alapítvány (székhelye: 1124 Budapest, Mártonhegyi út 34., bírósági nyilvántartási száma: 01-01-0012635) részére a pályázatában foglalt Külföldi cserediák programok megvalósítására 944 ezer Ft támogatást ítél meg, és felhatalmazza a Polgármestert, hogy a MindenÁron Alapítvánnyal a támogatási szerződést megkösse.

(A döntéshozatal módja: egyszerű többség)

3. A Képviselő-testület a köznevelési intézmények táborainak, tanulmányi kirándulásainak támogatására benyújtott pályázata alapján a Zugligeti Iskola Alapítvány (székhelye: 1124 Budapest, Zugligeti út 113., bírósági nyilvántartási száma: 01-01-0002298) részére a pályázatában foglalt Erdélyi tanulmányi kirándulás megvalósítására 1.000 ezer Ft támogatást ítél meg, és felhatalmazza a Polgármestert, hogy a Zugligeti Iskola Alapítvánnyal a támogatási szerződést megkösse.

(A döntéshozatal módja: egyszerű többség)

4. A Képviselő-testület a köznevelési intézmények táborainak, tanulmányi kirándulásainak támogatására benyújtott pályázata alapján a Virányos Alapítvány (székhelye: 1125 Budapest, Virányos út 48., bírósági nyilvántartási száma: 01-01-0001753) részére a pályázatában foglalt Sportos kalandtábor megvalósítására 500 ezer Ft támogatást ítél meg, és felhatalmazza a Polgármestert, hogy a Virányos Alapítvánnyal a támogatási szerződést megkösse.

(A döntéshozatal módja: egyszerű többség)

5. A Képviselő-testület a köznevelési intézmények táborainak, tanulmányi kirándulásainak támogatására benyújtott pályázata alapján a Virányos Alapítvány (székhelye: 1125 Budapest, Virányos út 48., bírósági nyilvántartási száma: 01-01-0001753) részére a pályázatában foglalt Angol nyelvi tábor

megvalósítására 500 ezer Ft támogatást ítél meg, és felhatalmazza a Polgármestert, hogy a Virányos Alapítvánnyal a támogatási szerződést megkösse.

(A döntéshozatal módja: egyszerű többség)

6. A Képviselő-testület a köznevelési intézmények táborainak, tanulmányi kirándulásainak támogatására benyújtott pályázata alapján a Kálmán Gyula Alapítvány (székhelye: 1122 Budapest, Városmajor u. 71., bírósági nyilvántartási száma: 01-01-0011677) részére a pályázatában foglalt Szakmai tábor megvalósítására 240 ezer Ft támogatást ítél meg, és felhatalmazza a Polgármestert, hogy a Kálmán Gyula Alapítvánnyal a támogatási szerződést megkösse.

(A döntéshozatal módja: egyszerű többség)

7. A Képviselő-testület a köznevelési intézmények táborainak, tanulmányi kirándulásainak támogatására benyújtott pályázata alapján a Kálmán Gyula Alapítvány (székhelye: 1122 Budapest, Városmajor u. 71., bírósági nyilvántartási száma: 01-01-0011677) részére a pályázatában foglalt Gólyatábor megvalósítására 720 ezer Ft támogatást ítél meg, és felhatalmazza a Polgármestert, hogy a Kálmán Gyula Alapítvánnyal a támogatási szerződést megkösse.

(A döntéshozatal módja: egyszerű többség)

IV.

1. A Képviselő-testület a sportszervezetek támogatására benyújtott pályázata alapján a Phoenix Fireball SE (székhelye: 1122 Budapest, Maros u. 8., bírósági nyilvántartási száma: 01-02-0011525) részére a pályázatában foglalt programok megvalósítására 1.000 ezer Ft támogatást ítél meg, és felhatalmazza a Polgármestert, hogy a Phoenix Fireball Sportegyesülettel a támogatási szerződést megkösse.

(A döntéshozatal módja: egyszerű többség)

2. A Képviselő-testület a sportszervezetek támogatására benyújtott pályázata alapján a Budapest Pétanque Sport Egyesület (székhelye: 1044 Budapest, Zsilip u. 9. K épület, bírósági nyilvántartási száma: 01-02-0016778) részére a pályázatában foglalt programok megvalósítására 700 ezer Ft támogatást ítél meg, és felhatalmazza a Polgármestert, hogy a Budapest Pétanque Sportegyesülettel a támogatási szerződést megkösse.

(A döntéshozatal módja: egyszerű többség)

3. A Képviselő-testület a sportszervezetek támogatására benyújtott pályázata alapján az Inflectum Táncoktató és Szolgáltató Korlátolt Felelősségű Társaság (székhelye: 1121 Budapest Konkoly-Thege Miklós út 6., cégnyilvántartási száma: 01-09-981150) részére a pályázatában foglalt programok megvalósítására 1.000 ezer Ft támogatást ítél meg, és felhatalmazza a Polgármestert, hogy az Inflectum Táncoktató és Szolgáltató Korlátolt Felelősségű Társasággal a támogatási szerződést megkösse.

(A döntéshozatal módja: egyszerű többség)

4. A Képviselő-testület a sportszervezetek támogatására benyújtott pályázata alapján a Szárnyaló Lovas Sport Egyesület (székhelye: 1021 Budapest, Mártonhegyi út 29/a, bírósági nyilvántartási száma: 01-02-0012702) részére a pályázatában foglalt programok megvalósítására 850 ezer Ft támogatást ítél meg, és felhatalmazza a Polgármestert, hogy a Szárnyaló Lovas Sport Egyesülettel a támogatási szerződést megkösse.

(A döntéshozatal módja: egyszerű többség)

5. A Képviselő-testület a sportszervezetek támogatására benyújtott pályázata alapján a Bohóchal Egyesület az Egészséges Gyermekekért (székhelye: 1163 Budapest, Bányai Elemér u. 12., bírósági nyilvántartási száma: 01-02-0012791) részére a pályázatában foglalt programok megvalósítására 1.000 ezer Ft támogatást ítél meg, és felhatalmazza a Polgármestert, hogy a Bohóchal Egyesület az Egészséges Gyermekekért egyesülettel a támogatási szerződést megkösse.

(A döntéshozatal módja: egyszerű többség)

6. A Képviselő-testület a sportszervezetek támogatására benyújtott pályázata alapján a Magyar Testnevelési Egyetem Sportegyesülete (székhelye: 1023 Budapest, Alkotás u. 44., bírósági nyilvántartási száma: 01-02-0001063) részére a pályázatában foglalt programok megvalósítására 1.000 ezer Ft támogatást ítél meg, és felhatalmazza a Polgármestert, hogy a Magyar Testnevelési Egyetem Sportegyesületével a támogatási szerződést megkösse.

(A döntéshozatal módja: egyszerű többség)

7. A Képviselő-testület a sportszervezetek támogatására benyújtott pályázata alapján a Gerrzo Kft. (székhelye: 1126 Budapest, Szendrő u. 50/2. I. em. 3., cégjegyzék száma: 01-09-966766) részére a pályázatában foglalt programok megvalósítására 1.000 ezer Ft támogatást ítél meg, és felhatalmazza a Polgármestert, hogy a Gerrzo Kft.-vel a támogatási szerződést megkösse.

(A döntéshozatal módja: egyszerű többség)

V.

1. A Képviselő-testület az egészségügyi szervezetek támogatására benyújtott pályázata alapján a Dr. Palich-Szántó Olga Alapítvány (székhelye: 1125 Budapest, Diós árok 1-3. bírósági nyilvántartási száma: 01-01-0002882) részére a pályázatában foglalt programok megvalósítására 1.500 ezer Ft támogatást ítél meg, és felhatalmazza a Polgármestert, hogy a Dr. Palich-Szántó Olga Alapítvánnyal a támogatási szerződést megkösse.

(A döntéshozatal módja: egyszerű többség)

2. A Képviselő-testület az egészségügyi szervezetek támogatására benyújtott pályázata alapján az Aprónép Alapítvány a Gyermekek Megsegítésére (székhelye: 1023 Budapest, Bolyai u. 5-7. bírósági nyilvántartási száma: 14.Pk.67.507/1991/8) részére a pályázatában foglalt programok megvalósítására 516 ezer Ft támogatást ítél meg, és felhatalmazza a Polgármestert, hogy az Aprónép Alapítvánnyal a Gyermekek Megsegítésére a támogatási szerződést megkösse.

(A döntéshozatal módja: egyszerű többség)

3. A Képviselő-testület az egészségügyi szervezetek támogatására benyújtott pályázata alapján a SZÍVSN Országos Beteggyesület (székhelye: 1134 Budapest, Angyalföldi út 36. III/122. bírósági nyilvántartási száma: 0100/Pk.60557/2011) részére a pályázatában foglalt programok megvalósítására 1.500 ezer Ft támogatást ítél meg, és felhatalmazza a Polgármestert, hogy a SZÍVSN Országos Beteggyesülettel a támogatási szerződést megkösse.

(A döntéshozatal módja: egyszerű többség)

Budapest Hegyvidék, 2024. február „16.”,

Láttam:



dr. Gottfried-Tusor Gabriella
jegyző



Fonti Krisztina
alpolgármester



Pokorni Zoltán
polgármester

Melléklet: a pályázatok összesítő táblázatai

Pályázati felhívás köznevelési intézmények táborainak, tanulmányai kirándulásainak 2024. évi támogatására

BEÉRKEZETT PÁLYÁZATOK

srsz.	iktatószám	Név	Székhely/Megvalósítás helye	Pályázat benyújtásának dátuma	Elérhetőség	Pályázati cél	Résztevők száma/ Költségek megoszlása	Ingyenes programok	2022-ben elnyert összeg/Ft	2023-ban elnyert összeg/Ft	2022. évi támogatással elszámolt	2023-ban igényelt összeg/ Ft	Megjegyzés	a Bizottság által javasolt összeg
1	VIII-430/2023	Unisono Alapítvány	1122 Budapest, Maros u. 54/B.	2023.10.27	unisonoalapitvany@gmail.com	A Solti György Zeneiskola Vonózenekarának nyári zenei táborozása délelőtti és délutáni próbákkal (6 napos), kiegészítő programok: csapatjátékok, kirándulás, múzeumlátogatás, házi karmesterverseny, éneklés, közös játék, közös filmvetítés, zárókoncert. Helyszín: Királyrét, Erdei Iskola és Látogató Központ.	40 fő+ 4 fő pedagógus, szállás, étkezés, utazás és szabadidős programok költségei	a résztvevők befizetése 920 000 Ft	200 000	0	Elszámolt	300 000		300 000
2	VIII-446/2023	MindenÁron Alapítvány	1124 Budapest, Mártonhegyi út 34.	2023.11.09	tamasi@tamasiaroniskola.hu	Külföldi cserediák programok (6-6 napos)ja Tamási Áron Általános Iskola és Német Nemzetiségi Gimnázium diákjainak részvételével. 1. Bad Mergentheim/ Németország, 2. Bologna/ Olaszország. Tavasszal a magyar diákok látják vendégül a külföldről érkező diákokat, ősszel a magyar diákok utaznak külföldre	30 fő németes diák + 2 fő tanár, 21 fő olaszos diák+ 2 fő tanár; utazás, étkezés, közlekedés, belépők, ajándékok költségei	a résztvevők befizetése 4 976 000 Ft	500 000	0	Elszámolt	944 000		944 000
3	VIII-468/2023	Zugligeti Iskola Alapítvány	1121 Budapest, Zugligeti út 113.	2023.11.10	zugligeti.iskola.alapitvany@gmail.com	Erdélyi tanulmányi kirándulás a 8/b osztály részvételével - hat napos erdélyi körút, neves művelődéstörténeti emlékek és természeti értékek megtekintése	23 fő + 2 sofőr, össz. 25 fő; utazás, biztosítás, szállás, étkezés, belépődíjak költségei	a résztvevők befizetése 3 395 730 Ft	0	0	Új pályázó	1 000 000		1 000 000
4	VIII-469/2023	Virányos Alapítvány	1125 Budapest, Virányos út 48.	2023.11.10	gyarfasr1@gmail.com	Sportos kalandtábor Zamárdiban (6 nap)- sétahajózás, látogatás a zamárdi kalandparkba, kirándulás Tihanyba, evezés, csúszdapark, túrázás	60 fő+ 4 fő kísérő, igényelt támogatás 10 000 Ft/fő, utazás, étkezés, szállás, belépők költségei	a résztvevők befizetése 51 176 Ft/fő, össz. 3 275 264 Ft	325 000	0	Elszámolt	600 000	Az igényelt támogatás összege a pályázati keretösszeget túllépte (max. 500 000 Ft adható)	500 000
5	VIII-470/2023	Virányos Alapítvány	1125 Budapest, Virányos út 48.	2023.11.10	gyarfasr1@gmail.com	Angol nyelvi tábor Máltán (8 nap/7 éjszaka), 20 nyelvi óra, városnézés, hajókázás, sportprogram, kirándulás	tervezett létszám 28 fő + 2 tanár, utazás, étkezés, szállás, belépők költségei	a résztvevők befizetése 285 900 Ft/fő, össz. 8 577 000 Ft		0	Elszámolt	600 000	Az igényelt támogatás összege a pályázati keretösszeget túllépte (max. 500 000 Ft adható)	500 000
6	VIII-492/2023	Kálmán Gyula Alapítvány	1122 Budapest, Városmajor u. 71.	2023.11.10	vmg.kgya@gmail.com	A Városmajori Gimnázium szakmai tábora Balatonalmádi-Káptalanfüreden (4 nap), napi 2x1,5 órás szakmai foglalkozás szabadidős programokkal (fürdés, sportolás, közösségi játékok, filmnézés, kirándulás)	60 fő, igényelt támogatás: 4000 Ft/fő	a résztvevők befizetése 2 160 000 Ft	465 000	0	Nem használta fel	240 000		240 000
7	VIII-493/2023	Kálmán Gyula Alapítvány	1122 Budapest, Városmajor u. 71.+B10:D11A10:D11	2023.11.10	vmg.kgya@gmail.com	A Városmajori Gimnázium gólyatábora a vellei Ifjúsági Táborban (4 nap), ismerkedős-csapatépítő programok, akadályversenyek, sportversenyek, kreatív feladatok, kirándulás	180 fő, igényelt támogatás: 4000 Ft/fő	a résztvevők befizetése 24 000 Ft/fő, össz. 4 320 000 Ft		0	Nem használta fel	720 000		720 000
									Keret: 10 mill. Ft			4 404 000		4 204 000

4.

Pályázati felhívás sportszervezetek 2024. évi támogatására

Programok, igényelt támogatás

srsz.	iktatószám	Név	cím	Pályázat benyújtásának dátuma	e-mail	Pályázati cél	Részvevők száma/ Költségek megoszlása	2022-ben elnyert összeg/ Ft 2023. évi felhasználásra	megjegyzés	igényelt összeg	javasolt összeg
1	VIII/429/2023	Phoenix Fireball SE	1122 Budapest, Maros u. 8.	2022.11.07	Phoenix Fireball SE <phoenixfse@gmail.com>	terembérelti díj (januári áremelés miatt nehézség)	18 év alatti működésük idején kb. 1000 fiatal fordult meg náluk. Önrész: 3 500 000 Ft tagdíjak: 5 000 000 Ft	1 000 000 Ft	MOMSport csarnokában Hegyvidéki Szabadidő Központ tornatermeiben 9 éves-felnőtt korig 2023. évi támogatással elszámolt.	1 000 000 Ft	1 000 000 Ft
2	VIII/441/2023	Budapest Pétanque SE	1044 Budapest, Zsilip u. 9. K épület	2023.11.08	Andras Sombor <asombor@gmail.com>	Pétanque csarnok bérleti díja, pavilon sátor, 3 db sörpad és sörszital garnitúra	teljes projekt költsége: 820 000 Ft Önrész 120 000 Ft	328 000 Ft	Gesztenyészert + egyéb nem kerületi helyszínek. 2023-ban márciustól októberig 7 alkalmat tartottak a kerületben (Hegyvidéki Nyár, Időspiknik). 2024-ben tervezett havi 2 alkalom/ 4 hónap tavasszal és ősszel, + télen havi 2 alkalom kerületi érdeklődőknek a népszigeti csarnokban + családi napokon. 2023. évi támogatással elszámolt.	700 000 Ft	700 000 Ft
3	VIII/441/2023	Inflectum Táncoktató és Szolgáltató Korlátolt Felelősségű Társaság	1121 Budapest Konkoly-Thege Miklós út 6.	2023.11.09	balazsmarta27@gmail.com	Cél: tömegsport családok számára heti rendszerességgel. Sporteszközök beszerzésére igénylik a támogatást.	teljes projekt költsége: 1 132 940 Ft Sporteszközök: 1 032 940 Ft Személyi jellegű kiadások: 100 000 Ft		Új pályázó.	1 000 000 Ft	1 000 000 Ft
4	VIII/462/2023	Szárnyaló Lovas Sport Egyesület	1121 Budapest, Mártonhegyi út 29/a	2023.11.10	paskalildiko@gmail.com	Lovas foglalkozások a XII. kerületi általános iskolások részére (Testnevelési Egyetem Gyakorló Általános Iskola és Gimnázium). Eszközbeszerzésre és terembérelti díjra igényelnek támogatást.	Teljes projekt költsége: 1 050 000 Ft (terembérelt: 200 000 Ft, felszerelések, lovak költségei: 600 000 Ft, oktatók költségei: 200 000 Ft, utazási költség résztvevők befizetése: 50 000 Ft) Önrész: 200 000 Ft	850 000 Ft	2023. évi támogatással még nem számolt el.	850 000 Ft	850 000 Ft
5	VIII/472/2023	BOHÓCHAL Egyesület az Egészséges Gyermekéért	1163 Budapest, Bányai Elemér u. 12.	2023.11.10	olyus.roland@bohochal.hu	Támogatási cél, hogy a téli időszakban a megnövekedett árak mellett is folytathassák tevékenységüket.	Teljes projekt költsége: 3 200 000 Ft Önrész: 2 000 000 Ft Részvevői befizetések: 1 000 000 Ft Helyszín: Hegyvidéki Uszoda Heti 1500 gyerek	1 000 000 Ft	2023. évi támogatással még nem számolt el.	1 000 000 Ft	1 000 000 Ft
6	VIII/476/2023	Magyar Testnevelési Egyetem Sportegyesület	1123 Budapest, Alkotás u.44.	2022.11.10	modis.zsuzsa@tf.hu	Terembérelti díjakra, sportfelszerelésre, sporteszközökre igényel támogatást.	Teljes projekt költsége: 1 650 000 Ft	990 200 Ft	2023. évi támogatással még nem számolt el.	1 000 000 Ft	1 000 000 Ft
7	VIII/477/2023	Gerrzo Kft.	1126 Budapest, Szendrő u. 50. l.em 3.	2022.11.10	robby65@t-online.hu	Pályabérlés edzésekre (TF pálya)	Teljes projekt költsége: 12 500 000 Ft Önrész: 11 500 000 Ft	1 000 000 Ft	2023. évi támogatással elszámolt.	1 000 000 Ft	1 000 000 Ft

Mindösszesen:

6 550 000 Ft

6 550 000 Ft

fl

Pályázati felhívás civil szervezetek 2024. évi közösségfejlesztő programjainak támogatására

BEÉRKEZETT CIVIL PÁLYÁZATOK

srsz.	iktatószám	Név	cím	Pályázat benyújtásának dátuma	e-mail cím	Pályázati cél	Részvevők száma/ Költségek megoszlása	Ingyenes programok	2022-ben elnyert összeg/Ft	2023-ban elnyert összeg/Ft	2023. évi támogatással elszámolt	Megjegyzés	Igényelt összeg /Ft	A Bizottság által javasolt összeg/Ft
1	VIII-424/2023	Rákóczi Szövetség	1027 Budapest, Szász Károly u. 1. IV/1.	2023.10.18	info@rakocziszovetseg.hu	A Magyar Iskolaválasztási Program 2004 óta működik, 2017 óta Kárpátalja egész területét lefedi, iskolakezdő tanulók köszöntése, ösztöndíjak átadása	9000 fő/ évente	ingyenes		0	-		400 000	400 000
2	VIII-425/2023	Galéria 12 Egyesület	1121 Budapest, Hunyadlejtő 10.	2023.10.25	borza.terez@gmail.com	15 éves az egyesület - egy jubileumi kiállítás megrendezése, 10 kiállítás a Galéria 12 -ben, 5 ünnepkörökhöz kötődő, 5 önálló a kerületi jubiláló művészeknek	70 aktív tag, résztvevők 50 fő/ alk. , össz. 500 fő, kiállítások rendezői díja, honlapszerkesztés, zenei közreműködő díjazása, vendéglátás, nyomdaköltség, bérleti díj	ingyenes		0	-		1 000 000	850 000
3	VIII-426/2023	Magyar Rákellenes Liga	1123 Budapest, Ráth György u. 6.	2023.11.02	info@rakliga.hu	Boldog órák együtt - Fakanál és Kézműves Klub, Társasjáték Klub, bőrgyógyászati szűrőprogram, esetmegbeszélő csoportok, a Szt. János Kórház krónikus betegeinek karácsonyi csomag átadása	3000 tag, 38 alapszervezet, a kerületben 86 tag, foglalkozások, utazási, belépő, étkezési költségre	ingyenes, egyes programokhoz a résztvevők hozzájárulnak	nem pályázott	200 000	folyamatban		200 000	200 000
4	VIII-427/2023	Budapesti Honismereti Társaság	1043 Budapest, Berda József u. 48.	2023.10.21	info@bpht.hu	Hegyvidéki Nap - két előadás: 150 éves a Fogaskerekű, Árkay Aladár XII. kerületi épületei, a Hegyvidék történeti múltjának bemutatása a Városunk periodika 2024/2. sz. -ban, helytörténeti portál működtetése	nyomatott sajtó: 1340 tag fő+ interneten olvasók, helytörténeti portál látogatottsága: 4000 fő/hónap	ingyenes	180 000	100 000	igen		280 000	200 000
5	VIII-428/2023	Unisono Alapítvány	1122 Budapest, Maros u. 54/B.	2023.10.27	unisonoalapitvany@gmail.com	A Divertimento Kamarazenekar reprezentatív és interaktív hangversenyei (3 alk.), Helyszín: MOM Kult. Kp, Solti Zeneiskola	900 fő, előadóművészek díjazása, kottaköltszönzés, hangszerszállítás, jogdíjak költsége	ingyenes		800 000	igen		1 000 000	900 000
6	VIII-433/2023	Szent János Kórház ILCO Klub	1124 Budapest, Vas Gereben u. 12/A épület	2023.11.07	vzmalapitvany@gmail.com	Sztómával élők érdekképviselete, gyógyult betegek rehabilitációja, betegek otthoni látogatása, rehabilitációs eszközök terjesztése	20-25 fő kerületi tag, működési költségekhez hozzájárulás: telefon, bankköltség, nyomtató, könyvelési díj, utazási költségek	ingyenes	150 000	100 000	igen		150 000	150 000
7	VIII-434/2023	Svábhegyi Hagyományörző Egyesület	1125 Budapest, Felhő u.17. fszt. 7.	2023.11.07	shagyomanyorzo@freemail.hu	Közösségfejlesztő programok a sváb hagyományörzés jegyében havi rendszerességgel - Sváb batusz bál, Sváb fánksütés a Jókai Iskolában a Normafa óvodásokkal, Bőjt és Húsvét kézműves program, Svábhegyi búcsú, Családos tábor Tihanyban, Gasztro-Kulturális Fesztivál, Terményünnepe, Sváb hagyományörző dísznóvadás, Adventi jótékonyági mézeskalács-sütés és kézműves foglalkozás, Svábhegyi idősök karácsonya	1000 fő, szállítási költségek, szereplők és idősök vendéglátása, sváb zenekar tiszteletdíja, kézműves oktatók tiszteletdíja, virágdísz, dekoráció, reklámköltség, kézműves és élelmiszer alapanyagok, ajándék az idősök karácsonyára, terembérlet	ingyenes	800 000	800 000	igen		1 000 000	900 000
8	VIII-435/2023	Városmajori Parkbarátok	1122. Budapest, Bíró u.16.	2023.11.07	ungerzsuzsa@t-online.hu	Ami késik, az nem múlik - őszi rendezvények: séta a parkban, csoportos vetélkedő a kistemplomban, a Városmajori falevelek periodika kiadása (250 pl/szám)	A tagság 30-40 fő, A rendezvény költségei: terembérlet, jutalmak beszerzése, vendéglátás, periodika nyomtatása	ingyenes	300 000	170 000	igen		220 000	220 000
9	VIII-436/2023	AKÖZért Alapítvány	1125 Budapest, Rözse u. 1/A	2023.11.07	akozertalapitvany@gmail.com	8. Rözsebál - a helyi közösségek szervezéséért és segítéséért, helyszín: a Rözse u. 6-10. előtti útszakasz	100 fő, hang- és világítástechnika, ugrálóvár, arcfestés, kézműves foglalkozás kellékei, eszközbeszerzés (sörpad,asztalok), nyomtatás, hirdetés költségei	ingyenes	nem pályázott	nem pályázott	-		685 800	550 000
10	VIII-439/2023	Természet- és Környezetvédelmi Polgárőr Egyesület	1122 Budapest, Hajnóczy József u. 16. A/2.	2023.11.08	info@tkpe.hu	A XII. kerület Polgárőrség közösségfejlesztő programjai -XII. kerületi rendezvények biztosítása:görsi és síroller verseny a Normafán, aug. 20-i tűzijáték, futóversenyek, a Zöld Irodával együttműködve virág- és facsemeteoztás, veszélyes hulladék gyűjtése;Normafa környéki természetvédelmi programok (madárodú karbantartás, költésellenőrzés, tanösvény bejárás, szemétszedés), Merzse-mocsár karbantartás folytatása, Ördög-oron szemétszedés	500 fő, Irodabérlet költsége, reszikiöltség, eszközbeszerzés, nyomdaköltség	ingyenes	nem pályázott	800 000	folyamatban		1 000 000	1 000 000
11	VIII-440/2023	Mozgáspszichológia - Zene-Életöröm Egyesület	1033 Budapest, Harrer Pál u. 14. I/1.	2023.11.08	berger@veronikaberger.com	Gold Zumba kurzus, székes zumba és énekkoktatás a Kulturális Szalonban	15-30 fő/alk., terembérlet, székes zumba - énekkoktatás, honlap működtetése, könyvelői díj, zumba akadémiai továbbképzések díja	ingyenes	300 000	250 000	folyamatban		857 000	600 000

8.

srsz.	iktatószám	Név	cím	Pályázat benyújtásának dátuma	e-mail cím	Pályázati cél	Résztevők száma/ Költségek megoszlása	Ingyenes programok	2022-ben elnyert összeg/Ft	2023-ban elnyert összeg/Ft	2023. évi támogatással elszámolt	Megjegyzés	Igényelt összeg /Ft	A Bizottság által javasolt összeg/Ft
12	VIII-442/2023	Magyar-Osztrák Bajor Társaság	1112 Budapest, Törökbalinti u. 38.	2023.11.08	un-os-ba@ungarnportal.com	Kulturális közösségfejlesztés, esélyegyenlőség-Hegyvidéki estek - történelmi eseményekhez kötődően heti rendszerességgel előadások, évfordulókhoz kötődő megemlékezések, történelmi vetélkedő egy hegyvidéki iskolában	előadóesteken 50-100 fő/alk., vetélkedőn résztvevők díjazása, oklevelek készítése, nyomtatása	ingyenes	150 000	300 000	nem		400 000	250 000
13	VIII-443/2023	Káva Kulturális Műhely Egyesület	1145 Budapest, Columbus u. 69/a	2023.11.09	kava@kavaszinhas.hu	Drámapedagógiai és színházi nevelési programok a közösségfejlesztés szolgálatában XII. kerületi általános és középiskolákban, XII. kerületi oktatási és nevelési intézmények kisközösségei számára készült komplex színházi nevelési és drámaprojektek megvalósítása	2022-ben 8 db XII. kerületi iskola, 18 alkalommal, össz. 409 diák részvételével, 2023-ban 6 alkalom, 150 fő diák, 20 fő pedagógus össz. 176 fő, színészek tiszteletdíja	a résztvevők minimális hozzájárulást fizetnek		új pályázó	-		1 000 000	500 000
14	VIII-448/2023	Budapesti Városvédő Egyesület	1126 Budapest, Böszörményi út 13-15.	2023.11.09	attila.jeney@gmail.com	Emléktáblák a Hegyvidéken - a lokálpatriotizmus erősítésére digitálisan összeállított kézikönyv kinyomtatása a Hegyvidéki Helytörténeti Gyűjtemény bevonásával. Helytörténeti séták megrendezése, az eredmény nyilvános bemutatása	600 példány kinyomtatása, nyomdai költségek	ingyenes	500 000	600 000	igen		1 000 000	800 000
15	VIII-449/2023	Otthon Segítünk Alapítvány	1074 Budapest, Szövetség u. 43.	2023.11.09	osa@otthonsegitunk.hu	Generációk közötti együttműködés -önkéntes családsegítés a Hegyvidéken - kisgyermekes családoknak esetmegbeszélés havonta a Kulturális Szalonban, önkéntesek továbbképzése, önkéntes csapatépítő program kirándulással, anyatámogató csoport indítása (5 alk.), 2010 óta 12 önkéntes heti rendszerességgel segít a kerületben családoknak	30 fő, terembérlés, vendéglátás az esetmegbeszéléseken, eszköz- és anyagbeszerzés, előadók, tréner díja	ingyenes	500 000	250 000	nem		995 000	600 000
16	VIII-450/2023	Mozgássérültek Budapesti Egyesülete	1136 Budapest, Hegedűs Gyula u. 43	2023.11.09	pestikozpont@mbeinfo.hu	Klubnapok megrendezése havonta a Kiss János alt. utcai Gondozási Központban: botanikus kert, múzeum-, színházlátogatás, margitszigeti séta, adventi ünnepi összejövetel	10 fő, klubnapok költségei, fagyaltozás, múzeumi idegenvezetés, színház- és hangverseny belépődíja	ingyenes	350 000	150 000	folyamatban		200 000	200 000
17	VIII-453/2023	Balázs Márta	1121 Budapest, Konkoly-Thege út 6.	2023.11.09	balazsmarta27@gmail.com	Hagyományokra épülő tematikus Családi Napok a Livia-villában, ill., a diaszpórában élő szórvány magyarság gyerekeinek táboroztatása (egy hetes), cél: a digitális kor fiataljai találkozzanak a hagyományokkal, a múlt kulturális örökségének megismertetése, svábhegyi hagyományokhoz kapcsolódás	9 családi nap, 20-30főx 4 fő, 1000fő	ingyenes		új pályázó	-		1 000 000	800 000
18	VIII-454/2023	Magyar Hospice Alapítvány	1032 Budapest, Kenyeres u. 18-22.	2023.11.09	info@hospicehaz.hu	12 éve Hospice Nárcisz programok a Hegyvidéken: Hospice Nárcisz futás (tavasszal), Hospice Nárcisz ültetés (ősszel), " Nem vagy egyedül" pad elhelyezése a Királyhágó téren	futás: 400-500 fő, ültetés: 100-200 fő, zenekar fellépti díja, projektvezető díjazása, buboréktündér tiszteletdíja, eszköz és pad beszerzése, a futás nevezési díja adomány a gyógyíthatatlan betegek otthoni ápolására	nevezési díj (500.-, ill. 1000.-Ft) van, amelyet jótékonyagra fordítanak (hospice)		nem pályázott	-		997 500	850 000
19	VIII-456/2023	In Memoriam dr. Bíró Éva Alapítvány	1121 Budapest, Zugligeti út 59/A	2023.11.09	biroalapitvanv@gmail.com	Mályvavirág Alapítvány bemutatása, a co-housing (lakóközösségi) életforma népszerűsítése, az Alapítvány 8. születésnapja élőkoncert megrendezésével, fenntarthatósági kerekasztal beszélgetés	70-90 fő, előadók megbízási díja, vendéglátás, élőkoncert költsége, ismeretterjesztő anyagok	ingyenes	500 000	200 000	nem		496 500	495 000
20	VIII-457/2023	Angelica Alapítvány	1122 Budapest, Városmajor u. 71.	2023.11.09	grafzsuzsa@gmail.com	35. évi jubileum megünneplése, a kortárs magyar zene népszerűsítése koncertekkel, kiemelt koncerthelyszínek: Városmajor, Kőszeg, Máriazell	800-1000 fő, utazási, szállás és étkezési költség, megbízási díjak, művész fellépők díjazása, grafikai, nyomdai költség, terembérlés, Kodály Műhely fenntartási költségei, kisebb fogadások költségei	ingyenes		500 000	nem		1 000 000	900 000
21	VIII-458/2023	Magyar Coeliakia Egyesület	1025 Budapest, Palánta u. 11.	2023.11.09	coeliac@t-online.hu	Gluténmentes élet- élethosszig, egészségesen - csatlakozás a Terményünnephez, sütő-főző bemutató, kirándulás, karácsonyi csomag, Gluténmentes Akadémia - konferencia a kerületben (házi orvosok, szolgáltatók, gyártók, érintett betegek részvételével)	50 fő, 15 gyerek+ 25 felnőtt, terményünnep alapanyagok, kirándulás busz- és étkezési költsége, karácsonyi csomagok, az akadémia teremléti és előadói díja	ingyenes		250 000	folyamatban		1 000 000	500 000
22	VIII-459/2023	Kisember Waldorf Közhasznú Egyesület	1124 Budapest, Mártonhegyi út 65. fsz. 4.	2023.11.09	ovodatitkar.kisember@gmail.com	Tavaszcseré Családi Nap megrendezése, mesefoglalkozás, bábjáték, körjáték, koncert, vendéglátás, kézműves foglalkozás, Helyszín: az óvoda kertje	150-200 fő, fellépők tiszteletdíjai, anyagköltségek kézműves foglalkozásokhoz és vásárhoz	ingyenes		új pályázó	-		350 000	350 000

srsz.	iktatószám	Név	cím	Pályázat benyújtásának dátuma	e-mail cím	Pályázati cél	Részvevők száma/ Költségek megoszlása	Ingyenes programok	2022-ben elnyert összeg/Ft	2023-ban elnyert összeg/Ft	2023. évi támogatással elszámolt	Megjegyzés	Igényelt összeg /Ft	A Bizottság által javasolt összeg/Ft
23	VIII-463/2023	Magyar Vöröskereszt Budapest Fővárosi Szervezete	1051 Budapest, Arany János u.31.	2023.11.09	titkarsag@voroskeresztbp.hu	Egészségnevelési Klub: elsősegélynyújtó- és egészséges életmód-tudatosságot fejlesztő ismeretek átadása, sérültek támogatása, szakértők meghívása klubfoglalkozások keretében. Helyszín: a Vöröskereszt I-II-XII. kerületek Területi Irodájában	6 alk., alkalmanként 20-40 fő részvételével, össz. 120-240 fő, szemléltető eszközök beszerzése, résztvevők vendéglátása, kis értékű műszaki cikkek, irodaszerek beszerzése	ingyenes	nem pályázott	nem pályázott	-		500 000	400 000
24	VIII-464/2023	A Gyermekekért és Családért Alapítvány	1125 Budapest, Diós árok 1-3.	2023.11.10	tamas.kurimay@janoskorhaz.hu	Reintegrációs és közösségfejlesztő programok pszichiátriai betegek részére - sétahajózás, múzeum- és színházlátogatás, túrázás a Normafán utazás Gyermekvasúttal, közös pizzasütés (5 nap)	25 fő + 5 fő kísérő, utazás, belépőjegyek költsége, élelmiszer alapanyagok beszerzése	ingyenes	500 000	300 000	nem		600 000	500 000
25	VIII-465/2023	Magyar Optikai Művek (MOM) Emlékalapítvány	1124 Budapest, Csörsz u. 18.	2023.11.10	momalapitvany@gmail.com	Ipartörténeti értékek közvetítése - közösségépítő tevékenységként a MOM-relikviák online bemutatása, ipar- és technikatörténeti, valamint a Magyar Optikai Művek a kerület életében betöltött szerepét bemutató kiadvány megjelenítése a meglévő forrásanyag feldolgozásával	100-160 fő, 400 fő a közösségi médián keresztül, design elemek elkészítése, szerkesztés, nyomdai kivitelezés, fejlesztés, tartalomfrissítés, rendszerezés, az infrastruktúra működtetésének költségei	ingyenes	nem pályázott	nem pályázott	-		516 000	350 000
26	VIII-466/2023	Farkasvölgyi Baráti Kör	1121 Budapest, Arató u.20/A	2023.11.10	gaal.km@t-online.hu	Közösségi rendezvények a természeti és épített örökség védelmére -Wass Albert és a Márton Áron emlékhely gondozása, adventi és óév búcsúztató összejövétel, "tavaszi gyermekverseny" (kerékpár, roller), lakóterületi bejárás aktuális javaslatok tételére	50-100 fő rendezvényenként, tavaszi gyermekverseny, kerti összejövétel, adventi összejövétel, kellékek rendezvényekhez	ingyenes	90 000	80 000	folyamatban		120 000	80 000
27	VIII-473/2023	KOMP Komplex Alkotó és Terápiás Egyesület	1133 Budapest, Kárpát u.58.	2023.11.10	egyesuletkomp@gmail.com	A Hegyvidék Sorstárs Közösségéért - Kéz a kézben közösségi program fogyatékos gyermekeket nevelő kerületi szülőknek, alkotókör anyukáknak, múzeumlátogatás, séta a Normafánál, gyermekeknek mesterségtól kézműves foglalkozások, iskola utáni lehetőségek a Hegyvidéken, helyszínek bejárása (Izlelő, Fejlesztő Napközi Otthon)	5-10 fő/alk., össz. 40-50 fő, könyvelés és ügyvédi díj, kreatív alapanyagok, családi programok belépői, kézműves foglalkozás szakoktatóval, találkozók vendéglátása (5 alkalom) összecsuható asztal, pikniktakarók beszerzése	ingyenes	nem pályázott	350 000	folyamatban		435 000	435 000
28	VIII-474/2023	Vizuális Kultúráért Alapítvány	1123 Budapest, Alkotás u. 45.	2023.11.10	zsuzsaformanek@gmail.com	Piktúra - Alkotói út a műteremből a szabadba - közösségteremtés kreatív foglalkozásokon kisgyermekes szülők és idősek csoportjai részére, rajzolás-festés- kikapcsolódás a szabadban. Helyszínek: a Budai Rajziskola műterme, a kerület közterei, kiránduló helyszínei, a Hegyvidék köztéri szobrai és kiállítóterei	2x20 alkalom, a közösséggé alakult 15-15 fős alkotócsoport bemutatkozása közösségi oldalon és kiállításon, programszervezés, könyvelési díj, kiállításszervezés, művészeti foglalkozások vezetőinek díjazása, műtermi eszközök beszerzése, rezszi és takarítás részleges költsége	ingyenes		új pályázó	-	156 000 megbízási díj+21 000 járuléka és a takarítás részleges költségeire is pályázott	1 000 000	850 000
29	VIII-475/2023	Platón Népfőiskolai Alapítvány	1124 Budapest, Bűrök u. 67/B	2023.11.10	info@platonalapitvany.hu	Együvé tartozunk családi nap - az alapítvány célja az életminőség javítása az oktatás segítségével. Programjaival az egyéni képesség és a kompetencia fejlesztését tűzi ki célul: nyelvi játékok, hangszerkészítés alapfokon, rendhagyó tánc- és zenetörténeti utazás a magyar népzene és néptánc segítségével, világszenei koncert táncelőadással. Helyszín: Gesztenyés kert, Kulturális Szalon, Jókai Klub	200 fő, fellépők, előadók tiszteletdíja, kellékek, eszközök beszerzése	ingyenes		új pályázó	-		1 000 000	500 000
30	VIII-478/2023	NEM ADOM FEL Alapítvány	1093 Budapest, Lónyay u. 3.	2023.11.10	nemadomfel@nemadomfel.hu	Autizmus spektrumzavarral kapcsolatos szakmai tudás- és tapasztalatcsere erdélyi szakemberek számára	9 fő magyar és 5 fő külföldi magyar szakember, a szakemberek díjazása, szállás és étkezési költségek	ingyenes	1 000 000	nem pályázott	-		1 000 000	900 000

srsz.	iktatószám	Név	cím	Pályázat benyújtásának dátuma	e-mail cím	Pályázati cél	Részvevők száma/ Költségek megoszlása	Ingyenes programok	2022-ben elnyert összeg/Ft	2023-ban elnyert összeg/Ft	2023. évi támogatással elszámolt	Megjegyzés	Igényelt összeg /Ft	A Bizottság által javasolt összeg/Ft
31	VIII-479/2023	Art's Harmony Szabad Művészeti Társaság	1029 Budapest, Csongor u. 39.	2023.11.10	artsharmony@arts.hu	<i>Életminőség javítása az argentin tangó segítségével - 3 esemény: 1. Tükörszív -Táncjáték táncszínházi darab a magyar népzene és néptánc, valamint a tangó világában; 2. Rehabilitációs foglalkozás idősek számára az argentin tangó segítségével; 3. Mindenki tangója - szabadtéri előadás, koncert-show, táncoktatás és utcatánc. Helyszín: Gesztenyés kert, Kulturális Szalon, Jókai Klub/vagy időseket ellátó intézmény</i>	500 fő, fellépők, előadók tiszteletdíja	ingyenes		nem pályázott	-		1 000 000	500 000
32	VIII-481/2023	Báthory László Cserkészcsapat Alapítvány	1121 Budapest, Járőr u. 12.	2023.11.10	hello@blcscs.hu	<i>(II.) Hegyvidéki utcából - a fiatalok bevezetése a bál kultúrába, a táncművelés terjesztése, társas és közösségi táncok, táncoktatás, élőzene, társasjátékok, alternatív ételek</i>	450 fő, belépődíj adományként, helyszín és színpad bérlete, fény- és hangtechnika, promóciós anyagok, eszközök költsége, karszalag készítése, főzőverseny alapanyagok, ajándékok meghívottaknak, díszlet	belépődíjat szednek, adományként fogadják	nem pályázott	400 000	igen		1 000 000	670 000
33	VIII-484/2023	Magyar Környezeti Nevelési Egyesület	1031 Budapest, Váci Mihály tér 4. 2/4.	2023.11.10	MKNE@MKNE.HU	Környezet iránti felelősségvállalás erősítése a hegyvidéki iskolákban és a lakosság körében: 1. Öröm-bánat térkép készítése diákokkal (2 alk., 4-4 óra), 2. Öröm-bánat térkép készítésének módszertana pedagógusoknak (4 óra)	közvetlenül 270 fő, tanárok által közvetve kb. 200 fő + családtagok 150 fő, kb. 620 fő térkép készítés tréneri díja, pedagógusműhely tréneri díja, kommunikáció, adminisztráció költsége, anyagköltség programokhoz	ingyenes	800 000	600 000	folyamatban		795 000	600 000
34	VIII-485/2023	Keresztstülők a Moldvai Csángómagyarokért Egyesület	1126 Budapest, Virányos út 16.	2023.11.10	iroda@keresztstulok.hu	A moldvai magyar oktatás támogatása, a Magyarországon felsőfokú tanulmányokat folytató csángó-magyar diákok támogatása, a csángó gyerekek nyári táboroztatása (a Németvölgyi Ált. Iskolával együtt), cipősdoboznyi karácsonyi ajándék a moldvai kisgyermekeknek, havi rendszerességű klubdelutánok a Kulturális Szalonban, filmbemutatók, rendezvények szervezése	tagok, támogatók, önkéntesek, előadók kb. 100 fő, csángó gyermekek és tanáraik kb. 20-25 fő, közvetve 2000 fő, tanulmányi versenyekre díjak vásárlása, karácsonyi rendezvény a moldvai csángók részvételével vendéglátása a moldvai csángógyermek részvételével, gyermekek megajándékozása, terembérlés, egy fő alkalmazott bérköltségének kisebb hányada	ingyenes	nem pályázott	350 000	nem		605 000	500 000
35	VIII-486/2023	Városmajori Zrínyi Miklós Alapítvány	1122 Budapest, Csaba u. 5.	2023.11.10	vzmalapitvany@gmail.com	Két cserkészcsapat báljának megrendezése általános iskolás korosztálytól a felnőttéig a tagoknak és családtagjaiknak: nyitótánc, teaház, társasjátékok, interaktív nyomozós játék, jelmezverseny, tombola, sütiverseny, bálkirály és bálkirálynő választás, gyertyafény keringő	250 fő, terembérlés, zenei és műsoros szolgáltatások, fény- és hangtechnika, eszközök beszerzése, plakátok, díszítés, szállítás költsége, belépődíjak támogatása nagycsaládosok és rászoruló családok részére	részvevők befizetése kb. 6000.- Ft/fő, nagycsaládosok és rászoruló családok kedvezményt kapnak		új pályázó	-	február 10-i farsangi rendezvényre pályázott (a rendezvény a KT ülés előtt lesz, ezért nem támogatható)	1 000 000	0
36	VIII-487/2023	Fiatalkorú Magyar Zenéért Egyesület	3535 Miskolc, Berekalja u. 41. (A megvalósítás helye: XII., Korompai u. 26.)	2023.11.10	hello@bobajkabolcsi.hu	<i>Zenebölcsődei foglalkozások a Bobájka Családi Bölcsődeben - Népi kultúra értékeinek megismertetése (3 alk.: farsang, szüret és advent idején) népszokások, dal- és táncok megtekintése, magyar nyelv ápolása (vegyes nemzetiségű gyermekeknek)</i>	15-20 család, kb. 100-120 fő, népzene, zenei mediátor, táncoktatók, népzenei koncert előadóinak tiszteletdíja, foglalkozás-vezető díjazása, eszközbeszerzés, helyiségbérlés, marketing költsége	ingyenes	200 000	nem pályázott	-		1 000 000	400 000
37	VIII-488/2023	Rózsadomb Polgárőr és Önkéntes Tűzoltó Egyesület	1024 Budapest, Forint u. 12. II/3.	2023.11.10	rdombpote@gmail.com	A rózsadombi Önkéntes Tűzoltóság szerepvállalása a Hegyvidék biztonságáért, a Hegyvidéken élők bevonása a kerület természeti és épített értékeinek megőrzésébe, edukáció, környezet- és természetvédelem; A megvalósítás helye: a XII. kerület teljes területe, a budai oktatási intézmények	3000 fő, irodabérlés, telefonköltség, könyvelési díj, szakfelszerelések karbantartása, alkatrészek beszerzése, postaköltség, irodaszert, tisztítószer beszerzése	ingyenes		új pályázó	-		1 000 000	600 000
38	VIII-491/2023	Korrekt Vasutas Szakszervezet	1141 Budapest, Pered u. 8.	2023.11.10	kvszvkvsv.hu	Engesztelő közösség működésének elősegítése, Engesztelő misék és imádságok a a Normafán, a Világ Győzelmes Királynője kápolnánál minden hónap első szombatján, a Mária-ünnepeken magánfogadalmas tagok részvételével, szállás a Normafa zárandokházban	30-40 fő/alk., össz. 12 alk. 360-480 fő, szállás- és étkezési költség, sajátos ruházat a három magánfogadalmas tagnak, agapé, imakönyv és laptop beszerzése	min. a résztvevők befizetése (41 000 Ft)		új pályázó	-		860 000	500 000

27 662 800 20 000 000

Pályázat a XII. kerületi egészségügyi szervezetek 2024.évi támogatására

BEÉRKEZETT PÁLYÁZATOK

srsz.	iktatószám	Név	Székhely/Megvalósítás helye	Pályázat benyújtásának dátuma	Elérhetőség	Pályázati cél	2022-ben elnyert összeg/Ft	2023-ban elnyert összeg/Ft	2022. évi támogatással elszámolt	2023-ban igényelt összeg/ Ft	a Bizottság által javasolt összeg
1	VII/2639/2023.	Dr. Palich-Szántó Olga Alapítvány	1125 Bp., Diós árok 1-3.	2023.11.08	szemeszet@janoskorhaz.hu vagy gomboskati@gmail.com	NIDEK HandyRef-K kézi auto-refrakto keratometer beszerzése	1 480 820	0	Elszámolt	1 500 000	1 500 000
2	VII/2639/2023.	Aprónép Alapítvány a Gyermek Megsegítésére	1023 Bp., Bolyai u. 5-7.	2023.10.25	amadarasi@gmail.com	EKG készülék beszerzése	0	0	0	516 990	516 000
3	VII/2639/2023.	SZÍVSN Országos Beteggyesület	1122 Bp., Városmajor u. 68.	2023.11.05	szivsn@gmail.com	Kardiovaszkuláris szűrőprogram biztosítása a XII. kerületi lakosok részére	1 500 000	0	Elszámolt	1 500 000	1 500 000

Handwritten marks in the bottom left corner, including a signature and initials.

Pályázati felhívás egyházak, egyházi és cserkész szervezetek 2024. évi támogatására

Programok, igényelt támogatás

srsz.	iktatószám	Név	cím	Pályázat benyújtásának dátuma	e-mail	érkezett	Pályázati cél	Részvevők/ tagok száma	2021-ben elnyert összeg/Ft csökkentett támogatás 50%	2022-ben elnyert összeg/ Ft csökkentett támogatás 50%	megjegyzés	igényelt összeg /Ft	javasolt összeg/Ft
1	VIII/431/2023	Budahegyvidéki Református Egyházközség	1126 Bp. Böszörményi út 28.	2023.11.06	budahegyvidek@gmail.com	személyesen	*30-40 gyerek táboroztatása: 2,5 millió Ft ebből igényelt támogatás: 1,25 millió Ft *fiatalok nyári táboroztatása: 1,8 millió Ft ebből igényelt támogatás: 0,9 millió Ft *gyülekezeti ház energiatakarékos átalakítása (részben már megkezdett program): 3 millió Ft ebből igényelt támogatás: 1 millió Ft *informatikai eszközök fejlesztése: 0,8 millió Ft ebből igényelt támogatás: 0,4 millió Ft		1 350 000 Ft/elszámolt	1 350 000 Ft/elszámolt		3 550 000 Ft	2 000 000
2	VIII/432/2023	Szent Erzsébet Rózsakertje Alapítvány	1125 Bp. Diana u. 15/a	2023.11.07	szterzsebetroszakertjea@freemail.hu	ÜSZI-n adta le	cserkész tábor utazás 100 000 Ft étkezés 150 000 Ft kézműves alapanyagok 50 000 Ft terület bérleti díja 75 000 Ft táborozáshoz kis értékű eszközök 50 000 Ft egyenruha, póló, pulóver 75 000 Ft	36 fő	282 000 Ft/elszámolt	275 000 Ft/elszámolt	443. Szent László Cserkészcsapat alapítványa	500 000 Ft	145 000
3	VIII/437/2023	Chemin Neuf Közösség	Szh.: 3943 Bodrogolási Kastély út 1. Felhaszn.h.:1120 Bp. Zugligeti út 73.	2023.11.08	zugliget.ccn@gmail.com	postán	Irodaszerek, kiadványok, irodabútor, kellékek 200 000 Ft terembérlés, szállás étkezési költség ifjúsági programokra (lelkigyakorlatok, hétvégék) 1 000 000 Ft (önrész 50 % résztvevői hozzájárulás) Kollégiumi közösségi terek felújítása (nappali, konyha) 700 000 Ft Kerti közösségi hely kialakítása 300 000 Ft	50-70 fő	0	0		2 200 000 Ft	1 500 000
4	VIII/444/2023	Városmajori Katolikus Egyesület	1122 Bp. Csaba u. 5.	2023.11.09	yake.info@gmail.com	e-mail	Plébániai tábor	220 fő	0	0		2 500 000 Ft	800 000
5	VIII/445/2023	Budapest-Farkasréti Mindenszentek Plébánia	1124 Bp. Hegyalja út 139.	2023.11.08	iroda@farkasretiplebania.hu	ÜSZI-n adta le	Ora et labora tábor (bencés kolostorok látogatása) önrész 800 000 Ft	20 fő	1 400 000 Ft/elszámolt	800 000 Ft/elszámolt		400 000 Ft	400 000
6	VIII/447/2023	Magyarországi Evangélikus Egyház	1125 Bp. Szilágyi E. fasor 24.	2023.11.09	eszaki.kerulet@lutheran.hu	KKI-n adta le	"Fehér ház" Északi Egyházmezge Püspöki Hivatal épülete (Szilágyi E. fasor 24.) épületfelújítás			2 500 000 Ft/elszámolt	felújítás teljes költsége: 3 600 000 Ft	2 500 000 Ft	1 400 000
7	VIII/451/2023	Krisztus és Mária Műve Alapítvány	1125 Bp. Galgóczy u. 49.	2023.11.09	beatrice@daswerk-fso.org	e-mail	Külvölgyi Kápolna működésének fenntartása rezi és karbantartási munkálatok		200 000 Ft/elszámolt	200 000 Ft/elszámolt	teljes költség: 2 500 000 Ft	500 000 Ft	400 000
8	VIII/455/2023	Városmajori Árkay Aladár Közhasznú Alapítvány	1122 Bp. Csaba u. 5.	2023.11.10	pamaci.up@gmail.com	e-mail	Golgota és Mária ablakok restaurálási költségei			0	teljes költség: 5 872 500 Ft	2 500 000 Ft	400 000
9	VIII/460/2023	Városmajori Jézus Szíve Római Katolikus Plébánia	1122 Bp. Csaba u. 5.	2023.11.10	vmajorplebania@hcbc.hu	e-mail	Jézus Szíve Templom üvegablakok kármegelőző felújítása (Golgota és Mária ablakok), plébániai újság		1 750 000 Ft/elszámolt	1 750 000 Ft/elszámolt	Teljes költség: 8 442 000 Ft	2 500 000 Ft	1 800 000
10	VIII/461/2023	Budapest-Istenhegyi Szent László Plébánia	1125 Bp. Diana u. 15/a	2023.11.10	sztlaszlo@t-online.hu	e-mail	kőrestaurátori szakértői vélemény költsége (500 000 Ft), örökségvédelmi vizsgálat költsége, építési anyagköltség és munkadíj (templom bejárata), téli hittantábor étkezési (800 000 Ft) és szállás (1 200 000 Ft) díja, hallé vásár (100 000 Ft)		1 400 000 Ft/elszámolt	1 400 000 Ft/elszámolt		2 500 000 Ft	2 000 000
11	VIII/467/2023	Szenci Molnár Albert Cserkészalapítvány	1126 Bp. Böszörményi út 28.	2023.11.10	info@szmacscs.hu	KKI-n adta le	Tábori költségek	164 fő	448 000 Ft/elszámolt	434 000 Ft/elszámolt		2 100 000 Ft	748 000 Ft
12	VIII/471/2023	Budapest-Felsőkrizinavárosi Keresztelő Szent János Plébánia	1124 Bp. Apor Vilmos tér 9.	2023.11.10	felsokrisztina@felsokrisztina.net	e-mail	Plébánia tanácstermének felújítása		1 500 000 Ft/elszámolt	1 500 000 Ft/elszámolt		2 500 000 Ft	1 600 000
13	VIII/480/2023	Báthory László Cserkészcsapat Alapítvány	1121 Bp. Járőr u. 12.	2023.11.10	hello@blscs.hu	e-mail	cserkész táborok	367 fő	808 000 Ft/elszámolt	807 000 Ft/elszámolt		2 500 000 Ft	1 501 000
14	VIII/482/2023	Venezuelai-Magyar Egyesület	1126 Bp. Böszörményi út 4.	2023.11.10	info@venezolanosenhungria.com	e-mail	cserkész tábor, tartós eszköz beszerzése (sátrak, ponyvák, adminisztrációs költségek, szociális támogatás)	26 fő	0	0		1 735 351 Ft	103 000

Pályázati felhívás egyházak, egyházi és cserkész szervezetek 2024. évi támogatására

Programok, igényelt támogatás

srsz.	iktatószám	Név	cím	Pályázat benyújtásának dátuma	e-mail	érkezett	Pályázati cél	Részvevők/ tagok száma	2021-ben elnyert összeg/Ft csökkentett támogatás 50%	2022-ben elnyert összeg/ Ft csökkentett támogatás 50%	megjegyzés	igényelt összeg /Ft	javasolt összeg/Ft
15	VIII/483/2023	Budahegyvidéki Evangélikus Egyházközség	1123 Bp. Kék Golyó u. 17.	2023.11.10		pkeczko@gmail.com	Közösségi kiadvány támogatása (évi 4 alkalom, gyülekezeti újság) 500 000 Ft (önrész 100 000 Ft) Orgona karbantartás Pingpong, csocsó asztal hangosítás 500 000 Ft (önrész 80 000 Ft) Táborok, gyülekezeti hétvégék (7 program) 1 200 000 Ft (önrész 300 000 Ft)		1 025 000 Ft/elszámolt	1 025 000 Ft/elszámolt		2 200 000 Ft	1 700 000
16	VIII/489/2023	Zugligeti Szent Család Egyházközség	1125 Bp. Szarvas Gábor út 52.	2023.11.10		titkar@zugligetszentcsalad.hu	templomi reflektorok cseréje, fűtésrendszer korszerűsítése (hűtő-fűtő klíma)		1 250 000 Ft/elszámolt	1 250 000 Ft/elszámolt		2 500 000 Ft	2 000 000
17	VIII/490/2023	Városmajori Zrínyi Miklós Alapítvány	1122 Bp. Csaba u. 5.	2023.11.10		kasza.ilona@cserkesz.hu	csapatbál, kommunikáció, táborok, regős nap, csapatotthon karbantartás, felújítás, takarító eszközök, irodaszerek,irodai, számlavezetési díjak	270 fő	62 4000 Ft/elszámolt	637 000 Ft elszámolt		2 500 000 Ft	0
18	VIII/494/2023	Czuczor Gergely Cserkészcsapat	1118 Bp. Brassó út 169-179 B ép 4. em. 15 a.	2023.11.10	alapitvany@314czuczor.hu	személyesen	nyári tábor	118 fő	362 000 Ft/elszámolt	369 000 Ft elszámolt		400 000 Ft	0
											Mindösszesen:	36 085 351 Ft	16 000 000

Pályázati keret: 20 000 000 Ft (max. 2 500 000 Ft/pályázat)